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B E V E Z E T Õ
Tisz telt Újszászi La ko sok, Ked ves Ba rá ta im!

2023-ban több fon tos, lé nye ges be ru há zás sal is si ke rült fej lesz te nünk vá ro -
sun kat.

A hosszas fel újí tá si mun ká la tok be fe je zé sét kö ve tõ en 2023. ja nu ár 19-én
meg nyílt a so kak ál tal várt Kor mány ab lak Újszászon.

A pol gár mes te ri hi va tal ban ta lál ha tó volt ok mány iro da he lyén ki ala kí tott
in téz mény meg nö velt nyit va tar tá si idõ vel, ki bõ vült ügy in té zé si kör rel áll a la -
kos ság szol gá la tá ra. A meg újult ügy fél tér ben az ad dig meg szo kott szol gál ta -
tá so kon túl egyes föld hi va ta li, egész ség biz to sí tá si, épí tés ügyi-ha tó sá gi, cég -
nyil ván tar tá si, fo gyasz tó vé del mi, le vél tá ri stb. ügyek is hely ben vál tak in téz -
he tõ vé.

20x40 mé te res já ték te rü le tû mû fü ves fo ci pá lyá val bõ vült a Fe hér Já nos ról
el ne ve zett sport köz pont szep tem ber ben. A lé te sít mény ál ta lá nos is ko lánk
mel let ti el he lye zé se tu da tos dön tés ered mé nye: ez zel is sze ret tük vol na tá -
mo gat ni az is ko lai sport ok ta tás fej lesz té sén túl azt, hogy te le pü lé sünk fut ball -
sze re tõ la kos sá ga mi nél több já ték le he tõ ség hez jus son.

Az MLSZ TAO pá lya épí té si prog ram ke re té ben meg va ló su ló, kö zel
36.000.000 Ft ér té kû be ru há zás mel lé te le pü lé sünk je len tõs ön erõt biz to sí tott,
és re mé nye ink sze rint még az idei év ben vi lá gí tá si rend szer rel bõ vül het a pá -
lya.

Több év ti ze de sza po rod tak már azok az il le gá li san ki ala kí tott hul la dék -
gyûj tõk, me lyek fel szá mo lá sá val jú li us ban vég zett ön kor mány za tunk a Véd -
gát sor - Zagy va és Mun kás utak ál tal ha tá rolt te rü le ten.

A kül te rü le ti il le gá lis hul la dék gyûj tõk fel szá mo lá sá ért foly ta tott fo lya ma -
tos erõ fe szí tés mel lett idén ezt a bel te rü le ten ta lál ha tó leg na gyobb il le gá lis
hul la dék le ra kó fel szá mo lá sát tûz tük ki cé lul. A ki je lölt te rü let meg tisz tí tá sa
köz ben szem be sül tünk az zal, hogy az elõ ze tes vá ra ko zá so kat jó val meg ha la -
dó hul la dék mennyi ség gyûlt össze a te rü le ten az el múlt há rom- négy év ti zed
alatt.

Vé gül meg döb ben tõ mennyi sé gû: 305 m3 épí té si tör me lék, 190 m3 ke vert
hul la dék, 110 m3 zöld hul la dék ke rült ár tal mat la ní tás ra a pro jekt ke re te in be -

lül. Saj nos eb ben a kér dés ben is sok még az
el vég zen dõ fel adat. A most meg tisz tí tott te -
rü le tet a kö zel múlt ban bõ ví tett te le pü lé si
ka me ra rend szer fog ja majd fel ügyel ni.

Vá ro sunk hat pont ján, mint egy 24 ut cát
érin tett az a bel víz-el ve ze té si pro jekt, mely
az utób bi 20 év ben kár oko zás sal érin tett,
ter mé sze tes ki fo lyás nél kü li te rü le tek, úgy -
ne ve zett „öblözetek” men te sí té sét cé loz ta
meg. Mint egy 5.000 fm bel víz el ve ze tõ rend -
szer ki épí té se tör tént meg, a szük sé ges mû -
tár gyak ki vi te le zé sé vel együtt. Ter mé sze te -
sen azo kon a ré sze ken, ahol a csa pa dék víz
nem oko zott ed dig ká ro kat, a la kos ság nem
fo gad ta ki tö rõ öröm mel a mun ká la to kat.
Sen ki nem sze re ti azt, ha há za elõtt az ed dig 
meg szo kott par ko lá si le he tõ sé get el ve szí ti,
vagy ha a mun ka gé pek ál tal oko zott zaj, sár
és por meg ne he zí ti az éle tét.

A be ru há zás ra azon ban szük ség volt, hi -
szen fe le lõs ség gel tar to zunk azo kért az in -
gat la no kért is, amik ve szély nek van nak ki té -
ve a ter mé sze tes le fo lyás sal nem ren del ke zõ, 
kör ben meg emelt és fel töl tött te le pü lés ré -
sze ken.

Az idõ já rá si szél sõ sé gek kel egy re gyak -
rab ban kell saj nos szem be sül nünk a jö võ -
ben, és a hir te len le zú du ló nagy mennyi sé -
gû csa pa dék (1-3 óra alatt akár 100 mm csa -
pa dék is hull hat az adott te rü le ten) el len a
leg ha té ko nyabb vé de ke zé si mód még min -
dig a kár oko zó mennyi sé gû esõ víz el ve ze -
té se ma rad.
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2022 utol só nap ja i ban több, mint
800.000.000 Ft fej lesz té si tá mo ga tás ról
ér ke zett dön tés ön kor mány za tunk hoz.

A Hu nya di út út bur ko la tá nak szé le -
sí té sé re és tel jes fel újí tá sá ra be nyúj tott
pá lyá za tunk kö zel 200.000.000 Ft vissza 
nem té rí ten dõ tá mo ga tás ban ré sze sült.
A be ru há zás nem csak a la kott te rü le tet
érin ti, a Rend õr ség tõl egé szen a Jász
útig, te le pü lé sünk ha tá rá ig meg újult az 
út sza kasz. A ter vek ben az Egész ség ház
elõtt egy gyalogátkelõhely létesítése is
szerepelt.

Kö zel 300.000.000 Ft tá mo ga tás ban
ré sze sült ön kor mány za ti kony hánk fel -
újí tá sa. A ter vek sze rint a gim ná zi u mi
fõ zõ kony ha he lyén a je len le gi 600 ada -
gos, kö ze pe sen fej lett minõségõ kony -
ha bõ ví té sé vel és tel jes fel újí tá sá val egy 
1100 ada gos, mo dern, min den igényt
ki elé gí tõ kony hát ho zunk lét re. Az új
lé te sít mény ben le he tõ ség nyí lik majd
hosszú tá von is gaz da sá go san, egész sé -
ge sen, és leg fõbb kép pen ener gia ta ka -
ré ko san elõ ál lí ta ni a gyer mek ét kez te tés 
(böl csõ de, óvo da, is ko la, tech ni kum),
szo ci á lis ét kez te tés (ÖNO, idõ sek ott -
ho na), va la mint kül sõs elõ fi ze tõk szá -
má ra a 12 fé le ét lap ból (kö zöt tük di a be -
ti kus, glutén és laktózmentes stb.) fõ -
zött na pi fõtt ételt.

Szin tén kö zel 300.000.000 Ft tá mo ga -
tás ban ré sze sült ön kor mány za tunk a
va la mi ko ri Vá sár tér tel jes re ha bi li tá ci ó -
já ra. A hosszú éve ken át il le gá lis hul la -
dék le ra kó nak hasz nált, le rom lott, alul -
hasz no sí tott te rü le ten ter ve ink sze rint
kö zös sé gi te ret, par ko ló kat, va la mint
sport pá lyá kat (airsoft, paintball, íjász)
és 100 m hosszú fe dett lõ te ret ala kí tunk
ki. A komp le xum ré szé vé tesszük a je -
len leg el ha gya tott, de te le pü lé sünk
egyik mél tat la nul el fe le dett ér té ké nek
szá mí tó va la mi ko ri lég vé del mi óvó he -
lyet is, mely szin tén a Vá sár té ren talál -
ható.

Mind eze ken felül 2022-ben lét re ho -
zott Tá mo ga tó Szol gá la tunk is
9.000.000 Ft vissza nem té rí ten dõ tá mo -
ga tást nyert új mik ro busz vá sár lá sá ra,
mely el sõ sor ban a Li get úti spe ci á lis
óvo dá ba és is ko lá ba be szál lí tott gyer -
me kek kom for to sabb közlekedését hi -
va tott segíteni.

Ha tal mas mun ka ek ko ra tá mo ga tá -
sok meg szer zé se, hi szen elõ ké szí tõ ta -
nul má nyok és egyez te té sek egész so rát 
kell el ké szí te ni és el vé gez ni ad dig,
amed dig egy gon do lat ból támogatási
döntés születik.

Az iga zi mun ka azon ban csak ez -
után ve szi kez de tét, hi szen az en ge dé -
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lyes és ki vi te li ter vek el ké szí té se, a mû -
sza ki el len õr és köz be szer zé si ta nács -
adó ki vá lasz tá sa, a köz be szer zés le bo -
nyo lí tá sa és a ki vi te le zés mun ka fo lya -
ma tai mind pró bá ra te szik önkor mány -
zatunk sze mé lyi ál lo má nyá nak te her -
bí rá sát.

Az el nyert tá mo ga tá sok ból fi zi ka i lag 
is meg kez dõ dött 2023-ban a Zagy va -
par ti Idõ sek Ott ho na kas tély épü le té -
nek ener ge ti kai kor sze rû sí té se. Ad vent
idõ sza ká ban min dig ki emel ten fon tos a 
csa lád tag ok za var ta lan lá to ga tá sá nak
és a la kók nyu gal má nak biz to sí tá sa, így 
az év vé gén a kas tély pad lás te ré nek hõ -
szi ge te lé se tör tén he tett meg, mely
azon nal je len tõs energiamegtakarítást
ered mé nye zett az in téz mény ben.

2024-ben az épü let kül sõ nyí lás zá ró -
já nak cse ré jé vel és új, kor sze rû hõ szi -
vattyús fû té si mód be épí té sé vel foly ta -
tó dik majd a be ru há zás.

A Vá ro si Könyv tár épü le té nek tel jes
ener ge ti kai re konst ruk ci ó ja is meg kez -
dõ dött. Ügyel tünk ar ra, hogy az év vé -
gi, ka rá cso nyi prog ra mo kat itt se za var -
ja meg az épít ke zés, így az in téz mény
ja nu á rig az is mert nyitvatartás sze rint
mû kö dött. Ja nu ár tól az összes kül sõ
nyí lás zá ró cse ré je mel lett fû tés-re -
konst ruk ci ót és kül sõ hõ szi ge te lést ka -
pott az épü let, va la mint ré gi el ma ra -
dást is tör lesz tünk, egy aka dály men tes
mos dó he lyi ség ki ala kí tá sá val.

A gaz da sá gi ne héz sé gek el le né re ön -
kor mány za tunk in téz mé nye it is fo lya -
ma to san igyek szünk fej lesz te ni, kor -
szerûsíteni.

Az el múlt 5 év ben a kor sze rût len,
ener gia pa zar ló ka zá no kat kor sze rû,
ener gia ta ka ré kos ké szü lé kek re cse rél -
tük a böl csõ dé ben, a könyv tár ban, a
mû ve lõ dé si ház ban, a pol gár mes te ri hi -
va tal ban, az egész ség ház ban és a nagy -
ker ti óvo dá ban is.

A bel vá ro si óvo da épü le te ki ma radt
ed dig a fej lesz tés bõl, hi szen pá lyá za ti
for rás hi á nyá ban eze ket a je len tõs költ -
sé ge ket nem könnyû elõ te rem te ni.

2023 év ben azon ban a ré gi FÉG tí pu -
sú gáz ka zá nok már olyan rossz ál la pot -
ba ke rül tek, hogy azok kal a fû té si sze -
zont nagy fe le lõt len ség lett vol na meg -
kez de ni.

Büsz ke ség gel tölt el, hogy ilyen kö -
rül mé nyek kö zött is ta lál tunk anya gi
for rást a ka zá nok cse ré jé re, me lyet ön -
erõs be ru há zás ként va ló sí tott meg ön -
kor mányzatunk.
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S ha már óvo da: az ud va ron ál ló mé -
re tes fá kat fa ápo ló szak em be rek vizs -
gál ták vé gig, le vág va azok ról a szá raz,
bal eset ve szé lyes ága kat.

Mind eze ken felül még egy ré gi vá -
gya tel je sül he tett az in téz mény nek: a
hát só, ún. kis ud va ron egy va ló di sár -
men tes kis mo tor-ver seny pá lya lé te -
sült, ahol jó és rossz idõ ben egy aránt
biz ton sá go san gya ko rol hat nak majd a
kis ver seny zõk.

2023. év no vem ber hó nap ban – a kö -
zel gõ ka rá cso nyi ün ne pek re te kin tet tel
– is mét év vé gi tá mo ga tás ra vol tak jo -
go sul tak vá ro sunk nyug díj- és nyug díj -
sze rû el lá tás ban ré sze sü lõ la kói.

A tá mo ga tást az igény lõk vá sár lás ra
jo go sí tó utal vány for má já ban kap ták
meg, me lyet an nak ér vé nyes sé gi ide jén 
be lül he lyi kis ke res ke del mi egy sé gek -
ben tud tak le vá sá rol ni.

Az egy ház tar tás ban élõk kö zül több
jo go sult is igé nyel het te egyi de jû leg a
tá mo ga tást.

No vem ber ele jén 1258 db név re szó -
ló le ve let jut ta ttunk el te le pü lé sünk 65
év fe let ti la kó i hoz, fel hív va fi gyel mü -
ket a le he tõ ség re. A meg adott ha tár -
idõn be lül kö zel 800 db ké re lem ér ke -
zett, így a tá mo ga tást 10.000 Ft/igény lõ
összeg ben tud tuk meg ál la pí ta ni.

Bí zom ben ne, hogy va la mennyi ked -
vez mé nye zett öröm mel fo gad ta és
hasz nál ta fel az új faj ta utal vá nyo kat,
me lyek kel do hány árun és al ko ho los ter -
mé ke ken kí vül élel mi sze rek és tisz tí tó -
sze rek szé les ská lá ját be le he tett sze rez -
ni. Az ön kor mány za tunk kal szer zõ dés -
ben ál ló he lyi kis ke res ke del mi egy sé gek 
így rá adá sul év vé gén to váb bi be vé tel -
hez is ju tot tak, ami biz to san ked ve zõ en
ha tott mû kö dé sük re a ne he zí tett gaz da -
sá gi kö rül mé nyek kö zött.

Je len ki ad vá nyunk, a „La kos sá gi tá -
jé koz ta tó” el ké szí té se kor sze ret tünk
vol na egy cso kor ba gyûj te ni min den
hasz nos, la kos sá got érin tõ, köz ér de kû
in for má ci ót.

Ké rem õriz zék meg ezt a ki ad ványt
egész év ben és le gyen szó hul la dék -
szál lí tá si idõ pont ok ról, ok mány iro dai
nyitvatartásról vagy szo ci á lis in téz mé -
nye ink, hi va ta lunk el lá tá si for má i nak
igény lé sé rõl: hasz nál ják egész év ben
sa ját ké nyel mük, sze mé lyes boldogu -
lásuk ér de ké ben.

Do bo zi Ró bert
Újszász vá ros pol gár mes te re
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Az Újszászi Polgármesteri Hivatal
mûködése

A hi va tal szer ve ze ti ta go zó dá sa:

Jegy zõ (1 fõ)

Szo ci á lis cso port (3 fõ)

Anya könyv ve ze tõ, ha gya té ki re fe rens (2 fõ) 

Te rü let fej lesz té si, pá lyá za ti, épí tés ügyi és köz biz ton sá gi re -
fe rens (1 fõ)

Te le pü lés fej lesz té si és üze mel te té si re fe rens (1 fõ)

Jegy zõi re fe rens (1 fõ)

Tit kár sá gi re fe rens (1 fõ)

Ha tó sá gi re fe rens (1 fõ)

Adó- és pénz ügyi osz tály

Osz tály ve ze tõ (1 fõ)

Pénz ügyi cso port (6 fõ)

Adó cso port (2 fõ)

Hu mán po li ti kai re fe rens (1 fõ)

A polgármesteri hivatal ügy fél fo ga dá sa

Hét fõ: 13:00–17:00, 

Szer da: 8:00–12:00, 

Pén tek: 8:00–10:00

Do bo zi Ró bert pol gár mes ter fo ga dó órá ja

Min den hét fõn 14:00 órá tól a pol gár mes te ri hi va tal ban. A

fo ga dó órá ra elõ ze te sen idõ pon tot kell kér ni a tit kár sá gon, az

56-552-022; vagy a 06-20-379-68-43 te le fon szá mon, il let ve a

titkarsag@ujszasz.hu e-mail cí men.

A polgármesteri hivatal mun ka tár sai 

Az 56/552-022 köz pon ti te le fon szá mon ér he tõk el.
Köz pon ti e-mail cím:  titkarsag@ujszasz.hu

Jegy zõ

A ha tás kö ré be utalt ha tó sá gi fel ada to kat, a kép vi se lõ-tes tü -

let és a bi zott ság mû kö dé sé vel kap cso la tos, va la mint a pol gár -

mes ter, al pol gár mes ter ál tal meg ha tá ro zott fel ada to kat, vá -

lasz tá sok kal, nem ze ti sé gi ön kor mány zat mû kö dé sé vel kap -

cso la tos fel ada to kat lát ja el. To váb bi fel ada ta az in téz mény ve -

ze tõk kel való kap cso lat tar tás, a kö zös fel ada tok meg ol dá sa ér -

de ké ben in téz ke dé sek meg té te le.

Szo ci á lis cso port

A cso port ban dol go zó ügy in té zõk höz tar toz nak a szo ci á lis

el lá tá sok meg ál la pí tá sá nak elõ ké szí té se, fe lül vizs gá lat ok, fo -

lyó sí tá sok, el lá tá sok meg szün te té se a kü lön fé le szo ci á lis el lá tá -

sok vo nat ko zá sá ban. Ügy fél szol gá la ti fel ada to kat lát -

nak el, to váb bá a köz fog lal koz ta tás hoz, di ák mun ká hoz

kap cso ló dó ad mi niszt rá ci ós te en dõk.  A cso port ban dol -

go zók lát ják el a pol gár mes ter és a bi zott ság, va la mint a

jegy zõ ha tás kö ré be tar to zó tá mo ga tá sok meg ál la pí tá sá -

val, meg szün te té sé vel kap cso la tos fel ada to kat, úgy

mint:

– rend kí vü li te le pü lé si tá mo ga tás

– te me té si tá mo ga tás

– köz te me tés

– gyógy szer-, gyógy ásza ti se géd esz köz tá mo ga tás

– la kás fenn tar tá si tá mo ga tás

– me net rend sze rin ti he lyi au tó busz-köz le ke dés ben
részt ve võ di á kok és nyug dí ja sok tá mo ga tá sa

– új szü lött gyer me kek fo ga dá sá hoz tá mo ga tás „Ba ba
ér ke zett prog ram”

– mél tá nyos sá gi ápo lá si díj

– rend sze res gyer mek vé del mi ked vez mény

Anya könyv ve ze tõ, ha gya té ki elõ adó ál tal el lá -
tott te vé keny sé gek

Szü le tés, há zas ság kö tés, ha lál eset anya köny ve zé se,

há zas ság kö tés en ge dé lye zé se, há zas ság fel bon tá sá nak

be jegy zé se, szü le té si név mó do sí tás, há zas sá gi név mó -

do sí tás, szü le ten dõ gyer mek apai el is me ré se, meg szü le -

tett gyer mek csa lá di jog ál lá sá nak ren de zé se, ál lam pol -

gár sá gi es kü té tel.

Az anya köny vi mun ka ré szét ké pe zik a há zas ság kö -

tés sel, il let ve csa lá di ese mé nyek kel kap cso la tos ce re mó -

ni ák (pl. név adó) le bo nyo lí tá sa is.

Az anya könyv ve ze tõ fo lya ma to san el lát ja a né pes -

ség-nyil ván tar tás sal kap cso la tos fel ada to kat, és rend -

sze res nép moz gal mi sta tisz ti kai ada to kat szol gál tat az

anya köny vi ese mé nyek rõl a KSH fe lé.

A ha gya té ki ügy in té zés a pol gár mes te ri hi va tal ban a

köz jegy zõ ál tal le foly ta tott ha gya té ki el já rást elõ ké szí tõ

mun kát je len ti, mely az el hunyt utol só la kó he lye sze rin -

ti te le pü lés jegy zõ jé nek ha tás kö ré be tar to zik. A fel adat

ma gá ban fog lal ja a ha gya té ki va gyon fel tá rá sát, az örö -

kö sök kö ré nek meg je lö lé sét, a ha gya té ki lel tár el ké szí té -

sét. Eh hez szük sé ges a hoz zá tar to zók sze mé lyes meg -

hall ga tá sa, il let ve a ren del ke zés re ál ló ada tok össze gyûj -

té se, nyil ván tar tás ok ból ada tok le ké ré se. A ha gya té kok

túl nyo mó több sé gé ben in gat lan tu laj don is sze re pel,

mely rõl az in gat lan fek vé se sze rin ti pol gár mes te ri hi va -

tal ál lít ki adó- és ér ték bi zo nyít ványt. Eh hez szük sé ges

az in gat lan tu laj do ni lap já nak meg lé te, mely a

TAKARNET rend szer bõl a ha gya té ki el já rás hoz il le ték -

men te sen le kér he tõ.
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Te rü let fej lesz té si, pá lyá za ti, épí tés ügyi és köz -
biz ton sá gi re fe rens fel ada tai

Fel ada tai kö ré be tar toz nak: pá lyá za ti fel hí vá sok fi gye -

lem mel kí sé ré se; pá lyá za tok be nyúj tá sá nak elõ ké szí té se;

a vá ros fej lesz té si do ku men tu ma i nak össze han go lá sa ma -

ga sabb szin tû ter vek kel és he lyi be ru há zá sok kal; te le pü -

lés fej lesz té si stra té gi á val és ren de zé si terv vel, va la mint te -

rü let- és te le pü lés fej lesz tés sel kap cso la tos fel ada tok el -

vég zé se; to váb bá a kör nye zet- és ter mé szet vé del mi

ügyek; és az épí tés ha tó sá gi jog kör meg szû né se után itt

ma ra dó épí tés ügyi-mû sza ki fel ada tok el lá tá sa.

Te le pü lés fej lesz té si és üze mel te té si fel ada tok (he lyi

köz le ke dés, köz mû vek kel kap cso la tos ügyek, ar té zi és

mo ni tor ing ku tak víz vizs gá la ta és víz kész let-já ru lék be -

val lá sa, ter mé szet vé de lem – ezen be lül fa ki vá gá si kérel -

mek), to váb bá kör nye zet vé del mi ügyek.

Épí tés ügyi fel ada tok (út ke ze lõi és tu laj do no si hoz zá já -

ru lá sok, ide ig le nes in téz ke dé sek élet ve szé lyes sé vá ló

épít mé nyek kap csán, szak ha tó sá gi hoz zá já ru lá sok, ÉTDR 

fe lü let ke ze lé se és e-épí té si nap ló nyi tá sa). Te lek ala kí tá -

sok és más, föld hi va ta li ügy in té zés hez kap cso ló dó ügyek -

ben tör té nõ el já rás, ha tó sá gi bi zo nyít vá nyok ki adá sa hi -

bás in gat lan-nyil ván tar tá si ada tok mi att; Köz ponti Cím re -

gisz ter (KCR) fe lül vizs gá la tá ban tör té nõ köz re mû kö dés.

Te le pü lés fej lesz té si és üze mel te té si re fe rens
feladatai

A te le pü lés fej lesz té si és ren de zé si, va la mint te le pü lés -

üze mel te té si fel ada to kat lát ja el, ezen be lül kü lö nö sen

épü le tek, épít mé nyek, út, jár da, par ko ló, köz te rü le tek

épí té sé nek, fel újí tá sá nak, kar ban tar tá sá nak ko or di ná lá sa, 

do ku men tá lá sa, mun ka te rü le tek át adá sa, mû sza ki át -

adás-át vé te li el já rá sok ban való rész vé tel, hasz ná lat ba vé -

te li el já rá sok tá mo ga tá sa. El lát ja to váb bá a vá ros üze mel -

te tés sel kap cso la tos mû sza ki elõ ké szí tõi és le bo nyo lí tói

fel ada to kat, köz üze mi szol gál ta tá sok hoz kap cso ló dó te -

vé keny sé gek mû sza ki tá mo ga tá sát, kap cso lat tar tást a

szol gál ta tók kal.

Jegy zõi re fe ren si fel ada tok

Az ASP szak rend szer ben való ik ta tás, a kép vi se lõ-tes -

tü let össze hí vá sá val, ülé se i nek meg tar tá sá val kap cso la tos 

szer ve zé si és ad mi niszt rá ci ós fel ada tok, a kép vi se lõ-tes tü -

le ti ülés jegy zõ könyv ének el ké szí té se, ren de let, il let ve ha -

tá ro zat nyil ván tar tás ve ze té se. A kép vi se lõ-tes tü let és bi -

zott sá ga össze hí vá sá val, ülé se i nek meg tar tá sá val kap cso -

la tos szer ve zé si és ad mi niszt rá ci ós fel ada tok, a bi zott sá gi

ülé sek jegy zõ köny ve i nek el ké szí té se, tes tü le ti ha tá ro za -

tok vég re haj tá sá nak fi gye lem mel kí sé ré se, szer ve zé se.

Ke ze li a Nem ze ti Jog sza bály tár fe lü le tét, el lát ja a Bursa

Hungarica ösz tön díj pá lyá zat tal kap cso la tos te en dõ ket,

in té zi az elsõ la kás hoz ju tók tá mo ga tá sát, el lát ja az

Újszászi Roma Nem ze ti sé gi Ön kor mány zat ad mi niszt rá -

ci ós fel ada ta it, ülé se i nek elõ ké szí té sét, elõ ter jesz té sek el -

ké szí té sét, az ülé sek jegyzõköny vezését.

Tit kár sá gi fel ada tok

A tit kár sá gi re fe rens fel ada tai a pol gár mes ter, al pol gár mes -

ter ál tal meg ha tá ro zott elõ ké szí tõ fel ada tok, le ve le zé sek elõ -

ké szí té se, le bo nyo lí tá sa, ér te kez le tek, fo ga dá sok szer ve zé se. A 

hi va tal mû kö dé sé hez szük sé ges tech ni kai esz kö zök, iro da sze -

rek be szer zé se, tit kár sá gi fel ada tok el lá tá sa, he lyi te le fon köz -

pont ke ze lé se. Az ASP szak rend szer ben való ik ta tás, a kép vi -

se lõ-tes tü let össze hí vá sá val, ülé se i nek meg tar tá sá val kap cso -

la tos szer ve zé si és ad mi niszt rá ci ós fel ada tok, a kép vi se lõ-tes -

tü le ti ülés jegy zõ könyv ének el ké szí té se, ren de let, il let ve ha tá -

ro zat nyil ván tar tás ve ze té se. A kép vi se lõ-tes tü let bi zott sá ga

össze hí vá sá val, ülé se i nek meg tar tá sá val kap cso la tos szer ve -

zé si és ad mi niszt rá ci ós fel ada tok, a bi zott sá gi ülé sek jegy zõ -

köny ve i nek el ké szí té se, tes tü le ti ha tá ro za tok vég re haj tá sá nak 

fi gye lem mel kí sé ré se, szer ve zé se. Test vér vá ro si és egyéb

nem zet kö zi kap cso la tok kal össze füg gõ, a pol gár mes ter, al pol -

gár mes ter és a jegy zõ ál tal meg ha tá ro zott fel ada tok el lá tá sa.

Ha tó sá gi re fe rens fel ada tai

Te le pü lés ké pi ren de let alap ján hoz zá já ru lá sok ki adá sa,

Köz pon ti Cím re gisz ter (KCR) ke ze lé se, kar ban tar tá sa, lak cím -

ren de zé si fel ada tok el lá tá sa (lak cí mek ki osz tá sa, ja ví tá sa),

TAKARNET rend szer ke ze lé se, szak ha tó sá gi ál lás fog la lás ok

elõ ké szí té se, jegy zõi ha tás kör be ren delt ha tó sá gi fel ada tok

elõ ké szí té se, köz re mû kö dés a vá rost érin tõ inf rast ruk tu rá lis

fej lesz té sek ben, TS Online rend szer ke ze lé se, la kos sá gi pa na -

szok ügy in té zé se, hul la dék szál lí tás sal kap cso la tos fel ada tok,

ipar- és ke res ke del mi igaz ga tás sal össze füg gõ fel ada tok.

Hu mán po li ti kai re fe rens fel ada tai

Az Újszász Vá ro si Ön kor mány zat, az Újszászi Pol gár mes -

te ri Hi va tal és az Újszász Vá ro si Óvo da és Böl csõ de mun ka -

vál la ló inak mun ka vi szo nyá val kap cso la tos fel ada tok el vég -

zé se (mun ka vi szony lé te sí té se, meg szün te té se, át so ro lás, il -

let mény vál to zás), meg bí zá si szer zõ dé sek kel kap cso la tos fel -

ada tok el lá tá sa.

Az Újszászi Pol gár mes te ri Hi va tal mun ka tár sai a min den -

nap ok so rán szo ros kap cso lat ban együtt mû köd nek a vá ros -

üze mel te té si fel ada to kat el lá tó mun ka tár sak kal. Fel ada ta ink

több pon ton kap cso lód nak, hi szen mind két szer ve zet te vé -

keny sé gi kö ré ben elsõ he lyen sze re pel a vá ros mû köd te té se,

az itt élõk min den nap ja i nak se gí té se, a kom fort ér zet ja ví tá sa, 

a szol gál ta tá sa ink mi nél ma ga sabb szin tû meg va ló sí tá sa. A

vá ros üze mel te tés fel ada tai közé tar to zik a vá ros in téz mény -

rend sze ré nek, az in téz mé nyi szol gál ta tá sok nak a mi nél ma -

ga sabb szin ten tör té nõ zök ke nõ men tes biz to sí tá sa, a köz te -

rü le tek, zöld fe lü le tek ápo lá sa, az út há ló zat ja ví tá sa, kar ban -

tar tá sa, a fej lesz té sek, be ru há zá sok so rán tör té nõ ki egé szí tõ

köz re mû kö dés, az in téz mé nyek mû köd te té se, a köz szol gál -

ta tók kal való együtt mû kö dés, a vá ro si ren dez vé nyek, kul tu -

rá lis ese mé nyek, sport na pok mû sza ki fel tét ele i nek biz to sí tá -

sa. A vá ros üze mel te tés ko or di nál ja az éven ként meg szer ve -

zés re ke rü lõ köz fog lal koz ta tá si prog ra mo kat, irá nyít ja a

prog ram ban részt ve võk fel adat el lá tá sát is. El ér he tõ ség:

56-552-022 köz pon ti te le fon szá mon, vagy

 varosuzem@ujszasz.hu e-mail cí men.
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ADÓ ÉS PÉNZÜGYI OSZTÁLY – IGAZGATÁS

Adó- és pénzügyi osztály

Pénz ügyi cso port

Vég zi a he lyi ön kor mány zat és az ön kor mány zat irá nyí tá sa 

alá tar to zó költ ség ve té si szer vek – Zagy va par ti Idõ sek Ott ho -

na, Újszász Vá ro si Óvo da és Böl csõ de, Újszászi Pol gár mes te ri

Hi va tal, Újszász Vá ro si Ön kor mány zat – pénz ügyi-gaz da sá gi

fel ada ta it, ezen felül el lát ja a pénz ügyi-gaz da sá gi fel ada to kat

azon költ ség ve té si szer vek ese té ben is, mely re a kép vi se lõ-tes -

tü let a pol gár mes te ri hi va talt je löl te ki. Vég zi az ön kor mány -

zat és a költ ség ve té si szer vek, va la mint a nem ze ti sé gi ön kor -

mány zat be vé te le i vel és ki adá sa i val kap cso lat ban a ter ve zé si,

gaz dál ko dá si, el len õr zé si, fi nan szí ro zá si, adat szol gál ta tá si és

be szá mo lá si, va la mint a va gyon gaz dál ko dá si fel ada to kat. En -

nek ke re tén be lül az éves költ ség ve tés el ké szí té sé vel, év kö zi

mó do sí tá sa i val kap cso la tos fel ada to kat, a min den na pi gaz dál -

ko dá si, vég re haj tá si fel ada to kat, vég zik a va gyon nal, lel tá ro -

zás sal, se lej te zés sel, a be vé te lek be sze dé sé vel, a ki adá sok tel -

je sí té sé vel kap cso la tos fel ada to kat.

A pénz ügyi cso port vég zi a fel adat ala pú tá mo ga tá sok

igény lé sét és az év kö zi fel hasz ná lás el szá mo lá sát, a gyer mek -

ét kez te tés sel kap cso la tos fel ada to kat is.

Adó cso port

Vég zi a be ve ze tett he lyi adók kal kap cso la tos adóz ta tá si fel -

ada to kat. El lát ják a ta laj ter he lé si díj jal kap cso la tos adó igaz ga -

tá si te vé keny sé get, az ide gen hely rõl ki mu ta tott köz tar to zás -

ok, bír sá gok be haj tá sát, hely szí ni ér ték becs lést vé gez nek,

adó- és ér ték bi zo nyít ványt ál lí ta nak ki.

Igazgatás

Ka pu be já rók lé te sí té se

A ma gán tu laj do nú in gat la nok ka pu be já ró inak lé te sí té sé -
hez tu laj do no si és út ke ze lõi hoz zá já ru lást kell kér ni azon út
ke ze lõ jé tõl, amely hez a ma gán tu laj do nú ingatlan csatlakozik.

Né hány ki vé tel tõl el te kint ve Újszászon min den ut cá ban az 
új ka pu be já ró ki épí té sé hez, il let ve a meg lé võ be já ró bõ ví té sé -
hez, át épí té sé hez az ön kor mány zat tu laj do no si és út ke ze lõi
hozzájárulásának kiadása szükséges.

Az ügy ben egy egy sze rû írá sos ké rel met kell be nyúj ta ni a
pol gár mes te ri hi va tal ba, ame lyet elekt ro ni ku san aján lott az
igazgatas@ujszasz.hu cím re kül de ni, így az köz vet le nül az
ügy in té zõk höz ke rül. A ké re lem tar tal maz za a ké rel me zõ ne -
vét, cí mét és te le fon szá mát, a ka pu be já ró épí té sé vel érin tett
in gat lan cí mét, il let ve egy egy sze rû váz raj zot, amely be mu tat -
ja a ter ve zett lé te sít mény el he lye zé sét, va la mint egy rövid
leírást a tervezett kialakítási módról és rétegrendrõl.

A fent jel zett ki vé te lek Újszász vá ros ban: Jász út, Abonyi út
és Ba ross út, ame lyek ese té ben az út ke ze lõi hoz zá já ru lást a
Ma gyar Köz út Nonprofit Zrt. (5000 Szol nok, Pe tõ fi S. u. 7-11.;
tel.: 56/819-440) ad ja meg. Ezek ben az ut cák ban az út ke ze lõi
hoz zá já ru lás hoz rész le te sebb do ku men tá ci ót szük sé ges be -
nyúj ta ni, ezért ja va sol juk a Ma gyar Közút NZrt-nél elõzetes
egyeztetés elvégzését.

Ma gán tu laj do nú in gat la nok elõt ti köz te rü le tek
kar ban tar tá sa

A köz tisz ta ság gal és a te le pü lé si szi lárd hul la dék kal
össze füg gõ te vé keny sé gek rõl szó ló 1/1986. (II.21.)
ÉVM–EüM együt tes ren de let, va la mint a köz tisz ta ság gal
kap cso la tos he lyi fel ada to kat is sza bá lyo zó 12/2004. (II.11.)
ön kor mány za ti ren de let ér tel mé ben az in gat la nok elõt ti és
mel let ti köz te rü le ti zöld fe lü le tek gon do zá sa, tisz tán tar tá sa 
és hul la dék men te sí té se az in gat lan tu laj do no sok vagy az
ingatlant bármilyen jogcímen használók feladata!

A zöld fe lü le tek gon do zá sá ba be le tar to zik a gyep fe lü le -
tek ka szá lá sa, a fás szá rú nö vény zet (fák, bok rok) gon do zá -
sa is, te hát az in gat lan tu laj do no sok nak vagy hasz ná lók nak
gon dos kod ni uk kell ar ról, hogy a fás szá rú nö vény zet ne
aka dá lyoz za a jár dán vagy az út tes ten tör té nõ köz le ke dést,
ne idéz zen elõ bal eset ve szélyt, to váb bá ne ér je el a köz mû -
vek (kü lö nös te kin tet tel a villamos-energia hálózat
légkábeleinek) védõtávolságát.

A köz mû vé dõ tá vol ság ese té ben ál ta lá no san irány adó,
hogy – az éves nö vek ményt is fi gye lem be vé ve – a fás szá rú
nö vény zet egyik irány ból (alul ról, ol dal ról vagy fe lül rõl rá -
lóg va) se kö ze lít se meg 1 mé ter nél kö ze leb bi tá vol ság ra a
vil lany ve ze té ke ket vagy más lég ká be le ket. Ez az elõ írás vo -
nat ko zik a köz te rü le ten lé võ fák ra, bok rok ra épp úgy, mint
a tu laj do no sok saját ingatlanáról a közterületre kihajló
növényzetre is.

A vil la mos-ener gia há ló zat vé dõ tá vol sá gá ba be le nõtt, és
az áram szol gál ta tó meg bí zá sá ból el vég zett gallya zást kö ve -
tõ en ke let ke zett zöld hul la dék el szál lít ta tá sa is az in gat lan -
tu laj do nos fel ada ta, amely fel ada tá nak ele get te het úgy,
hogy a hul la dék szál lí tást vég zõ szer ve zet (NHSZ) elõ írá sa i -
nak meg fe le lõ en max. 100 x 50 x 50 cm-es kö te gek be össze -
kö tö zi, és a zöld hul la dék elszállítás napján a kötegeket az
edényzet mellett elhelyezi.

A köz te rü le tek kar ban tar tá sa kö ré be be le tar to zik az in -
gat lan elõt ti köz te rü le ti jár da sza kasz hó- és sí kos ság-men -
te sí té se, va la mint a le hul ló lomb tól tör té nõ men te sí té se is,
ame lyek szin tén az in gat lan tu laj do no sok vagy -használók
fela data.

Aki a fen ti fel ada ta i nak nem tesz ele get, az zal szem ben
el já rás in dít ha tó.

Csa pa dék víz el ve ze té se, szik kasz tá sa
1. Az or szá gos te le pü lés ren de zé si és épí té si kö ve tel mé -

nyek rõl szó ló 253/1997. (XII.20.) Korm. ren de let (OTÉK) 47.
§ (8)-(10) be kez dé sei ren del kez nek a csa pa dék víz el he lye -
zé sé rõl, el ve ze tés rõl. Mi vel te le pü lé sünk dön tõ en ker tes
csa lá di há zas be épí té sû te lek töm bök bõl áll, ezért a hi vat ko -
zott jog sza bály ér tel mé ben a csa pa dék víz a tel ken be lül el -
szi vá rog tat ha tó (né hány sa já tos in gat lan ese té nek ki vé te lé -
vel). Az OTÉK 37. § (3) be kez dés ér tel mé ben az ol dal ha tá -
ron álló épít mény eresz csa tor ná ja kis mér ték ben át lóg hat a
szom szé dos in gat lan te rep szint je fölé, de az eresz csa tor na
vissza ve ze té sét a sa ját te lek re meg kell ol da ni. A köz úti
köz le ke dés szó ló 1988. évi I. tör vény 42. § (3) be kez dé se ér -
tel mé ben: A köz út mû tár gya i nak mi nõ sü lõ árok ba, csa tor -
ná ba vagy más víz el ve ze tõ lé te sít mény be a köz út te rü le tén
kí vü li te rü le tek rõl szár ma zó vi ze ket be ve zet ni csak a köz út
ke ze lõ jé nek hoz zá já ru lá sá val sza bad. A 37. § (2) be kez dés
alap ján pedig az útkezelõi hozzájárulás nélküli esetben az
eredeti állapot szerinti helyreállításra, további intéz -
kedések megtételére és díjfizetésre kötelezhetõ a jogtalan
igénybe vevõ.
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Te hát fõ sza bály ként csa pa dék víz sa ját tel ken be lül
szik kasz tan dó, szom szé dos te lek re és köz te rü let re vi zet
vezetni tilos!

2. A köz te rü le te ken ta lál ha tó ár kok, csa tor nák a le hul ló
csa pa dék víz köz te rü le ti mû tár gyak ról (utak, jár dák, út tar -
to zé kok stb.) tör té nõ össze gyûj té sét, szik kasz tá sát, és
szük ség sze rin ti el ve ze té sét szol gál ják. Az ár kok fel töl té se, 
be te me té se, azokban zöldhulladék felhalmozása tilos!

A ma gán tu laj do nú in gat la nok tu laj do no sai, ke ze lõi kö -
te le sek az in gat la nuk elõt ti ár kok kar ban tar tá sát (ka szá lás; 
el do bált hul la dé kok össze gyûj té se; el ve ze tõ ár kok ese té -
ben a ka pu be já ró alat ti át eresz tisztán tartása)
rendszeresen elvégezni.

Par ti sáv hasz ná la ta

A csa pa dék- és bel víz el ve ze tést szol gá ló csa tor na há ló -
zat mel lett, az in gat la nok tu laj don vi szo nya i tól füg get le -
nül ún. par ti sáv hú zó dik. Ez a sáv a csa tor na árok ré zsû i -
nek te te jé tõl ol dal irány ban mért, a csa tor ná val pár hu za -
mo san futó te rü let sá vot je len ti. A 83/2014. (III.14.) Korm.
ren de let alap ján Újszász vá ros bel te rü le tén a
Közép-Tisza-vidéki Víz ügyi Igazgatóság (KÖTIVIZIG)
által elõírt parti sáv mérete 4 méter.

Va gyis tu laj don vi szony ok tól füg get le nül, min den bel -
víz csa tor na part jai men tén 4 mé ter szé les te rü let részt a
csa tor na ke ze lõ je (amely vagy Újszász Vá ro si Ön kor -
mány zat vagy a KÖTIVIZIG) a víz gaz dál ko dá si fel ada tok
(ka szá lás, me der tisz tí tás, me der kot rás, szük sé ges mun ka -
gé pek köz le ke dé se, ko tort anyag deponálása stb.)
ellátására igénybe vehet.

Az in gat la nok tu laj do no sai e fenn tar tá si mun ká kat tûr -
ni kö te le sek. A par ti sáv ban fix épít mény (épü let, pa vi lon,
ker ti ki ülõ, meg nem bont ha tó ke rí tés, ga rázs, ál lat tar tó
épü let stb.) elhelyezése tilos!

Épí tés ügyi el já rá sok kez de mé nye zé se

Az Újszászi Pol gár mes te ri Hi va tal ban 2013. ja nu ár 1-jé -
tõl meg szûnt az épí tés ha tó sá gi ügyintézés.

Az az óta több ször is át ala kult épí tés ügyi el já rá si rend -
szer ben az ügy fe lek az aláb bi fel so ro lás sze rint tud nak a
leg könnyeb ben el in dul ni a saját kérelmükkel:

– épí té si en ge dély 300 m2 vagy ezt meg ha la dó alap te -
rü le tû épít mény ese té ben,

– bon tás (en ge dély hez kö tött ese tek ben),
– bon tás (en ge dély hez nem kö tött ese tek ben),
– en ge dé lye zés hez vagy be je len tés hez nem kö tött

2012.12.31. elõtt épült épít mény fel tün te té se föld hi va -
ta li el já rás hoz ügyek ese té ben a JNSZVKH Épí tés ügyi 
és Örök ség vé del mi Fõ osz tály hoz kell for dul ni (5000
Szol nok, Ady End re út 9.; tel.: 56/795-150);

– egy sze rû be je len tés hez kö tött, 300 m2 alat ti alap te rü -
le tû épít mény épí té se ese té ben a JNSZVKH Épí tés -
ügyi és Örök ség vé del mi Fõ osz tály hoz kell for dul ni
(5000 Szol nok, Ady End re út 9.; tel.: 56/795-693);

– en ge dé lye zés hez vagy be je len tés hez nem kö tött
2012.12.31. után épült épít mény fel tün te té se föld hi va -
ta li el já rás hoz,

– in gat lan vagy épít mény ren del te tés mód vál to zá sá -
hoz föld hi va ta li át ve ze tés cél já ból ügyek ese té ben az
Újszászi Pol gár mes te ri Hi va tal hoz (5052 Újszász, Sza -
bad ság tér 1. tel.:
56/552-022; igazgatas@ujszasz.hu) kell fordulni.

Ke rí tés épí té se

Az or szá gos te le pü lés ren de zé si és épí té si kö ve tel mé nyek rõl
szó ló 253/1997. (XII.20.) Korm. ren de let (OTÉK) 44. § (1) be kez -
dés ér tel mé ben: A te lek ha tár vo na la in – el té rõ jog sza bá lyi ren -
del ke zés hi á nyá ban – ke rí tés lé te sít he tõ. A ke rí tés nek tel jes
egé szé ben a sa ját telken kell állni. Kapu közterületre nem
nyílhat!

Fon tos: Ez a jo gi sza bá lyo zás el tér a ko ráb bi, épí tõ mezs gyén
lé te sí ten dõ, il let ve hát só te lek ha tá ron a szom szé dok meg egye -
zé se alap ján épült ke rí tés re vo nat ko zó építési elõírásoktól!

Az OTÉK sze rin ti, ha tá lyos sza bá lyo zás azt je len ti, hogy az
in gat lan ha tá ra in tör té nõ ke rí tés épí té sé hez vagy el bon tá sá hoz
nem szük sé ges en ge dély (ki vé ve, ha azt el já rás ke re té ben elõ ír -
ták). A Pol gá ri Tör vény könyv ér tel mé ben a bir to kos a tu laj do -
ná nak vé del me ér de ké ben ön ha ta lom mal is ki zár hat min den
olyan jog el le nes be avat ko zást vagy be ha tást, amely tu laj don jo -
gá nak gyakorlását akadályozza, korlátozza vagy lehetetlenné
teszi.

A tu laj do nos jo go sult és kö te les is a tu laj do nát vé de ni,
ugyan ak kor ar ra is kö te les, hogy a bir tok jo gá nak gya kor lá sa ne
okoz zon más nak kárt (pl.: eb vagy ha szon ál lat tar tá sa ese té ben
a tu laj do nos kö te les gon dos kod ni ar ról, hogy az eb vagy ha -
szon ál lat sem köz te rü let re, sem szom szé dos ma gán tu laj do nú
in gat lan ra ne jut has son át). E célt szol gál hat ja a ke rí tés, amely -
nek lé te sí té se az in gat lan ha tár men tén akár mind két szom széd
tu laj do nos által (egymással párhuzamosan, de saját telken
létesítve) is megtörténhet.

Tá jé koz ta tás az ebtartásra vo nat ko zó sza bá lyok ról

Az ál la tok vé del mé rõl és kí mé le té rõl szó ló 1998. évi XXVIII.
tör vény 5. § (1) alap ján az ál lat tar tó kö te les gon dos kod ni az ál -
lat meg fe le lõ és biz ton sá gos el he lye zé sé rõl, szak sze rû gon do -
zá sá ról, szökésének megakadályozásáról.

A kedv te lés bõl tar tott ál la tok tar tá sá ról és for gal ma zá sá ról
szó ló 41/2010. (II.26.) Korm. ren de let 14. § (2) alap ján a kedv te -
lés bõl tar tott ál la tot úgy kell tar ta ni, hogy az ál lat tar tá sa le he tõ -
vé te gye an nak ter mé sze tes vi sel ke dé sét, ugyan ak kor a kör -
nye zõ la kó kö zös ség ki ala kult élet- és szo kás rend jét tar tó san és
szük ség te le nül ne za var ja. A 15. § (1) alap ján az ál la to kat úgy
kell tar ta ni, hogy ne ve szé lyez tet hes sék más ál la tok – ki vé ve a
ra ga do zó ál la tok táp lá lá sá ra szánt élõ egye dek –, il let ve az em -
ber biz ton sá gát. A 17. § (2) alap ján köz te rü le ten az eb tu laj do -
no sá nak biz to sí ta nia kell, hogy az eb sem más ál la tot, sem em -
bert ha ra pá sá val ne ve szé lyez tet hes sen. A 17/B. § (10) alapján a
négy hó na pos nál idõsebb eb csak transzponderrel
(mikrochippel) megjelölve tartható.

A sza bály sér té sek rõl, a sza bály sér té si el já rás ról és a sza bály -
sér té si nyil ván tar tá si rend szer rõl szó ló 2012. évi II tör vény 193.
§ (1) alap ján, aki a fel ügye le te alatt ál ló ku tyát a te le pü lés bel te -
rü le tén fel ügye let nél kül bo csát ja köz te rü let re, vagy kó bo rol ni
hagy ja, sza bály sér tést követ el, és szabálysértési bírsággal
sújtható.

A ve szett ség el le ni vé de ke zés rész le tes sza bá lya i ról szó ló
164/2008. (XII. 20.) FVM ren de let 4. § (1) alap ján az ál lat tar tó kö -
te les a min den há rom hó na pos nál idõ sebb ebet – a tu do má -
nyos-ku ta tá si és la bo ra tó ri u mi vizs gá la ti cél ból zár tan tar tott ál -
la tok ki vé te lé vel – ve szett ség el len sa ját költ sé gén az ál lat ál -
lat-egész ség ügyi felügyeletét ellátó szolgáltató állatorvossal
beoltatni.
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Tájékoztató helyi adókról

Ma gán sze mé lyek kom mu ná lis adója

A te le pü lé sün kön lé võ in gat la no kat érin tõ be ve ze tett he lyi adó nem,
mely nek mér té ke adó tár gyan ként:

a) la kás adó mér té ke, il let ve a nem ma gán sze mély tu laj do ná ban álló 
la kás bér le ti jo gá nak adó mér té ke: 16.000.- Ft/év;

b) te lek adó mér té ke:

– 8.000.- Ft/év ab ban az eset ben, ha a te lek olyan he lyen he lyez ke dik 
el, ahol az ut ca nem köz mû ve sí tett (víz, vil lany, gáz, csa tor na).

– 20.000.- Ft/év ab ban az eset ben, ha a te lek köz mû ve sí tett (víz, vil -
lany, gáz, csa tor na) ut cá ban he lyez ke dik el, és a be épí tet len tel ket
kis ker ti mû ve lés re nem hasz nál ják, nem áll mû ve lés alatt.

Köz mû ve sí tett te lek ese té ben min den év ben jú ni us 30-ig az adó -
alany nyi lat ko za ta, ké rel me szük sé ges ar ról, hogy a tel ket kis ker ti mû -
ve lés re hasz nál ja, mû ve lés alatt áll, ezért a 20.000.- Ft/év adó té tel he -
lyett 8.000.- Ft/év adó té tel meg fi ze té sé re lesz kö te le zett. A kis ker ti mû -
ve lés cél já ból tör té nõ hasz no sí tást az adó ha tó ság min den eset ben el -
len õr zi, hely szí ni szem lét foly tat le.

A ma gán sze mé lyek kom mu ná lis adó ját a nap tá ri év ben fél éven te,
két egyen lõ rész let ben, már ci us hó nap 15. nap já ig, va la mint szep tem -
ber hó nap 15. nap já ig kell meg fi zet ni. Az adó alany szá má ra el sõ al ka -
lom mal elõ írt kom mu ná lis adó meg fi ze té sé nek ha tár ide jét az er rõl
szó ló ha tá ro zat tar tal maz za.

Adó men tes ség:

1. A ma gán sze mé lyek kom mu ná lis adó ja fi ze té si kö te le zett ség alól
men te sül a

a) 70 éven fe lü li egye dül élõ ma gán sze mély,

b) az a há zas pár, amely nek leg alább egyik tag ja be töl töt te a 80. élet -
év ét, va la mint

c) a fo gya té kos sá gi tá mo ga tás ban ré sze sü lõ egye dül élõ ma gán sze -
mély.

2. Kom mu ná lis adó men tes sé get él vez to váb bá

a) ma gán sze mély tu laj do ná ban ál ló üz le ti célt szol gá ló épü let, épü -
let rész.

b) a ma gán sze mély tu laj do ná ban ál ló, nem la kás cél já ra szol gá ló
épü let, épü let rész.

Az 1. pont sze rin ti ese tek ben az adó meg fi ze té se alól a men te sí tés az 
adó alany ké rel mé re tör té nik. A 2. pont sze rin ti eset ben az ön kor mány -
za ti adó ha tó ság hi va tal ból ve szi fi gye lem be a men tes sé get.

A he lyi adó meg fi ze té se so rán ma xi mum 12 ha vi rész let fi ze té si le -
he tõ sé get is biz to sít ha tunk, a rész let fi ze tés en ge dé lye zé sét szin tén ké -
rel mez ni szük sé ges!

He lyi adók kö ré be tar to zik az épít mény adó és a he lyi ipar ûzé si adó
is. Mind két adó nem a vál lal ko zá so kat érin ti, az adó alany ok szá ma is
lé nye ge sen ke ve sebb, mint a ma gán sze mély kom mu ná lis adó ja ál tal
érin tet te ké, va la mint az el já rás rend is né mi leg el té rõ, ezért ezek rész -
le tes is mer te té se csak az érin tet tek ré szé re tör té nik az el já rá sa ink so -
rán.

Gép jár mû adó

A gép jár mû adó val kap cso la tos adóz ta tá si fel ada to kat 2021-ben a
Nem ze ti Adó- és Vám hi va tal (NAV) vet te át.

A he lyi adók ese té ben a pol gár mes te ri hi va tal adó cso port já ban dol -
go zó mun ka tár sak nyúj ta nak se gít sé get, és a szük sé ges nyom tat vá -
nyok is itt sze rez he tõ ek be, ki vé ve az ipar ûzé si adót.

El ér he tõ ség: Tel: 56-552-022; e-mail: ado@ujszasz.hu

Igényelhetõ támogatások,
szociális kedvezmények, és
egyéb hasznos információk

A tá mo ga tá so kat Újszász vá ros köz igaz ga tá si te rü -
le tén élõ la kó hellyel, tar tóz ko dá si hellyel ren del ke -
zõ la ko sok ve he tik igény be.

La kás fenn tar tá si tá mo ga tás

La kás fenn tar tá si tá mo ga tást igé nyel het nek a
szo ci á li san rá szo ru ló sze mé lyek az ál ta luk élet vi -
tel sze rû en la kott la kás fenn tar tá si költségeinek
viseléséhez.

A la kás fenn tar tás hoz nyúj tott te le pü lé si tá mo -
ga tás ra jo go sult az a ház tar tás, ahol az egy fo gyasz -
tá si egy ség re ju tó ha vi jö ve de lem nem ha lad ja meg 
a szo ci á lis ve tí té si alap össze gé nek 500%-át
(142.500 Ft) és a ház tar tás tagjai egyikének sincs
vagyona.

A ké re lem be nyúj tá sá hoz szük sé ges mel lé kel ni
va la mennyi együtt la kó lak cím- és TAJ kár tyá ját,
meg elõ zõ ha vi jö ve de lem iga zo lá so kat, nyug dí ja -
sok ese té ben az éves ér te sí tést (zöld össze sí tõt), va -
gyon nyi lat ko za tot. Jö ve de lem mel nem ren del ke -
zõk ese tén a Szol no ki Já rá si Hi va tal Fog lal koz ta tá si 
Osz tá lya (5000 Szol nok, Ady E. út 9.) iga zo lá sát ar -
ról, hogy ne ve zett mun ka nél kü li el lá tás ban nem
ré sze sül. Az iga zo lás meg ké ré sé ben az SZKTT
Zagy va men ti In teg rált Köz pont Csa lád- és Gyer -
mek jó lé ti Szol gá la ta tud se gít sé get nyúj ta ni, (5052.
Újszász, Baj csy Zs. út 20. Te le fon: 06-56-552-068;
e-mail: zagyvamenti@nordtelekom.hu vagy
ujszasz.csaladsegito@gmail.com). A Kor mány hi -
va tal által folyósított támogatásokról hatósági
bizonyítvány, igazolás beszerzését a
Kormányablakban lehet intézni.

Amennyi ben a hi ány ta lan ké re lem tárgy hó nap
20. nap já ig a pol gár mes te ri hi va tal hoz be ér ke zik, a
tá mo ga tás a tárgy hó nap tól meg il le ti az ar ra jo go -
sul tat. A ké sõbb be nyúj tott ké rel mek ese té ben a jo -
go sult ság csak a kö vet ke zõ hónaptól kerülhet
megállapításra.

Rend sze res gyógy szer tá mo ga tás

Rend sze res gyógy szer tá mo ga tást igé nyel het -
nek or vo si vény kö te les gyógy sze rek ki vál tá sá hoz,
il let ve gyógy ásza ti se géd esz kö zök vá sár lá sá hoz
azon sze mé lyek, akik közgyógyellátásra nem jo go -
sul tak, iga zol vánnyal nem ren del kez nek, havi
gyógy szer költ sé gük az 5.985 Ft-ot el éri, és havi jö -
ve del mük csa lád ban élõk ese té ben az egy fõre jutó
79.800 Ft-ot, egyedül élõ esetén a 85.500 Ft-ot nem
haladja meg.

A ké re lem hez mel lé kel ni kell az igény lõ nek és a
ve le kö zös ház tar tás ban élõk nek a TAJ- és lak cím -
kár tyá ját má so lat ban, meg elõ zõ ha vi jö ve de lem -
iga zo lá so kat, nyug dí ja sok ese té ben az éves ér te sí -
tõt (zöld össze sí tõt). Jö ve de lem mel nem ren del ke -
zõk ese tén a Szol no ki Já rá si Hi va tal Fog lal koz ta tá si 
Osz tá lyá nak iga zo lá sát ar ról, hogy a ne ve zett
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mun ka nél kü li el lá tás ban nem ré sze sül. Az iga zo lás meg ké -
ré sé ben a Zagy va men ti In teg rált Köz pont Csa lád- és Gyer -
mek jó lé ti Szol gá la ta tud se gít sé get nyúj ta ni, (5052. Újszász, 
Bajcsy-Zs. út 20. Te le fon: 06-56-552-068; e-mail:
zagyvamenti@nordtelekom.hu vagy
ujszasz.csaladsegito@gmail.com).

A Kor mány hi va tal ál tal folyósított támogatásokról
hatósági bizonyítvány, igazolás beszerzését a
Kormányablakban lehet intézni.

A ké re lem hez mel lé kel ni kell to váb bá a há zi or vos iga zo lá -
sát a rend sze re sen sze dett gyógy sze rek rõl, va la mint a gyógy -
szer tár iga zo lá sát ar ra vo nat ko zó an, hogy ezek a gyógy sze rek 
mennyi be ke rül nek. A ké rel me zõ nek iga zol nia kell, hogy
közgyógyellátásra nem jo go sult, ezt a tényt a Szol no ki Já rá si
Hi va tal Ha tó sá gi Osz tá lya ál tal ki adott közgyógyellátásra va -
ló jo go sult ság el uta sí tá sá ról szó ló dön tés be mu ta tá sá val
eszközöl heti.

Amennyi ben a hi ány ta lan ké re lem tárgy hó nap 20. nap -
já ig a pol gár mes te ri hi va tal ba be ér ke zik, a tá mo ga tás a
tárgy hó nap tól meg il le ti az ar ra jo go sul tat. A ké sõbb be -
nyúj tott ké rel mek ese té ben a jo go sult ság csak a kö vet ke zõ
hónaptól kerülhet megállapításra.

A gyógy sze rek ki vál tá sá hoz biz to sí tott ke ret ha vi
6.000.-Ft, mely a he lyi gyógy szer tár ban hasz nál ha tó fel. A
ke ret bõl fel nem hasz nált összeg a kö vet ke zõ hónapra át
nem vihetõ.

Ese ti gyógy ásza ti se géd esz köz hoz zá já ru lás ál la pít ha tó
meg an nak a la kos nak, aki nek gyógy szer-gyógy ásza ti se -
géd esz köz költ sé ge - a rend sze res ha vi ki adá so kat is fi gye -
lem be vé ve - lét fenn tar tá sát ve szé lyez te ti, va gyon nal nem
ren del ke zik, és a ház tar tá sá ban az egy fõ re ju tó jö ve de lem
nem ha lad ja meg a szo ci á lis ve tí té si alap összegének
500%-át (142.500 Ft) és közgyógyellátásra nem jogosult.

Mél tá nyos sá gi
ápo lá si díj

Mél tá nyos sá gi ápo lá si díj ban ré sze sül het az a hoz zá tar -

to zó, aki tar tó san be teg, ön ma ga el lá tá sá ra kép te len, 18.

élet évet be töl tött hoz zá tar to zó ja ápo lá sát, gon do zá sát vég -

zi. A csa lád ban az egy fõre esõ jö ve de lem nem ha lad hat ja

meg a 31.350 Ft-ot, egye dül elõ ese tén a 45.600 Ft-ot.

A ké re lem hez mel lé kel ni kell a há zi or vos iga zo lá sát ar -

ról, hogy az ápolt sze mély tar tó san be teg, és ön ma ga el lá tá -

sá ra kép te len, a ké rel me zõ lak cím- és TAJ-kártyáját, adó -

kár tyá ját, meg elõ zõ ha vi jö ve de lem iga zo lá sát. Jö ve de lem -

mel nem ren del ke zõk ese tén a Szol no ki Já rá si Hi va tal Fog -

lal koz ta tá si Osz tá lyá nak iga zo lá sát ar ról, hogy a ne ve zett

mun ka nél kü li el lá tás ban nem ré sze sül. Az iga zo lás meg ké -

ré sé ben a Zagy va men ti In teg rált Köz pont Csa lád- és Gyer -

mek jó lé ti Szol gá la ta tud se gít sé get nyúj ta ni, (5052. Újszász, 

Bajcsy-Zs. út 20. Te le fon:

 06-56-552-068; e-mail: zagyvamenti@nordtelekom.hu

vagy ujszasz.csaladsegito@gmail.com). A Kor mány hi va tal

ál tal fo lyó sí tott tá mo ga tá sok ról ha tó sá gi bi zo nyít vány, iga -

zo lás be szer zé sét a Kor mány ab lak ban tudják intézni.

A tá mo ga tás fo lyó sí tá sa mel lett ma xi mum na pi 4 óra ke -

re sõ te vé keny sé get le het foly tat ni. A tá mo ga tás meg íté lé se

elõtt kör nye zet ta nul mány le foly ta tá sa szük sé ges.

Egy sze ri te me té si tá mo ga tás

Te me té si tá mo ga tást igé nyel het az a sze mély, aki az el -

hunyt sze mély el te met te té sé rõl gon dos ko dott, és a csa lád ban

az egy fõre jutó jö ve de lem nem ha lad ja meg a 114.000 Ft-ot,

egye dül élõ ese tén a 142.500 Ft-ot. A ké re lem hez mel lé kel ni

kell a tá mo ga tást igény lõ nek és a vele kö zös ház tar tás ban élõ

sze mé lyek nek a lak cím- és TAJ-kártyáját, meg elõ zõ havi jö ve -

del mé rõl iga zo lást, nyug dí ja sok ese té ben az éves ér te sí tést

(zöld össze sí tõt). Jö ve de lem mel nem ren del ke zõk ese tén a

Szol no ki Já rá si Hi va tal Fog lal koz ta tá si Osz tá lyá nak iga zo lá sát 

ar ról, hogy a ne ve zett mun ka nél kü li el lá tás ban nem ré sze sül.

Az iga zo lás meg ké ré sé ben a Zagy va men ti In teg rált Köz pont

Csa lád- és Gyer mek jó lé ti Szol gá la ta tud se gít sé get nyúj ta ni,

(5052. Újszász, Bajcsy-Zs. út 20.

Te le fon: 06-56-552-068;

e-mail: zagyvamenti@nordtelekom.hu vagy

ujszasz.csaladsegito@gmail.com).

A Kor mány hi va tal ál tal fo lyó sí tott tá mo ga tá sok ról ha tó sá gi 

bi zo nyít vány, iga zo lás be szer zé sét a Kor mány ab lak ban tud -

ják in téz ni. A ké re lem mel lék le te a ké rel me zõ ne vé re ki ál lí tott

te me té si szám la, va la mint az el hunyt ha lot ti anya köny vi

kivona tának másolata.

Me net rend sze rin ti he lyi au tó busz-köz le ke dés ben
részt ve võk támogatása

A bér let után tá mo ga tás ra jo go sult:
a) a nap pa li ta go za ton ta nu ló di ák az ér vé nyes di ák iga zol -

vá nya alap ján,
b) a sa ját jo gú nyug dí jas,
c) a rok kant sá gi el lá tás ban ré sze sü lõ,
d) a nyug dí jas, il let ve a rok kant sá gi el lá tás ban ré sze sü lõ

sze mély nek az öreg sé gi nyug díj kor ha tárt be töl tött há zas -
tár sa (élet tár sa), ha a jo go sult sá got a nyug dí jas, il let ve
rok kant sá gi el lá tás ban ré sze sü lõ iga zol ja.

A ké re lem hez a tá mo ga tás jo go sult sá gát iga zo ló bér le -
tet/bér le te ket mel lé kel ni szük sé ges. A tá mo ga tás ha vi össze ge
a meg vá sá rolt bér let után 700.- Ft. A tá mo ga tás an nak a ké rel -
me zõ nek ál la pít ha tó meg, aki nek csa lád já ban az egy fõ re ju tó
jö ve de lem nem haladja meg a havi 142.500.- Ft-ot.

A tá mo ga tás fo lya ma to san igé nyel he tõ, de az elõ zõ évi bér -
let tá mo ga tás ra vo nat ko zó igé nye ket leg ké sõbb a tárgy év feb -
ru ár 28. nap já ig kell be nyúj ta ni. A vég sõ ha tár idõ ig be nem
nyúj tott kérelmekre támogatás nem adható.

Te le pü lé si tá mo ga tás

Az em lí tett rend sze res tá mo ga tá so kon kí vül a lét fenn tar tá -
si gon dok kal küz dõ, rend kí vü li élet hely zet be, krí zis hely zet be
ke rült sze mé lyek nek rend kí vü li te le pü lé si tá mo ga tás biz to sít -
ha tó. A rend kí vü li te le pü lé si tá mo ga tás pénz be li vagy ter mé -
szet be ni ellátásként nyújtható az arra jogosultak számára.

A te le pü lé si tá mo ga tás (egy sze ri-, vagy rend sze res) igény -
lé se for ma nyom tat vá nyon tör tén het. In for má ci ót, nyom tat -
ványt, szük sé ges se gít sé get az ügy fél szol gá la ton nyúj tunk. te -
le fo non: 56-552-022 vagy személyesen ügy fél fo ga dá si idõ ben.

Rend sze res gyer mek vé del mi ked vez mény

A rend sze res gyer mek vé del mi ked vez mény re való jo go -
sult sá got a jegy zõ ál la pít ja meg az ügy fél ké rel mé re 1 évre. A
meg ál la pí tás cél ja an nak iga zo lá sa, hogy a gyer mek szo ci á lis
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hely ze te alap ján jo go sult az in gye nes vagy ked vez mé nyes in -
téz mé nyi gyer mek ét kez te tés re és a szünidei
gyermekétkeztetésre.

Kik jo go sul tak a rend sze res gyer mek vé del mi ked vez mény -
re?

– a gyer me ket egye dül ál ló szü lõ vagy más tör vé nyes kép vi -
se lõ gondozza,

– a gyer mek tar tó san be teg vagy sú lyo san fo gya té kos,

– nagy ko rú vá vált, és nap pa li ta go za ton ta nul má nyo kat
foly tat. Eb ben az eset ben a gon do zó csa lád ban az egy fõ re ju tó
ha vi jö ve de lem össze ge nem ha lad hat ja meg a 51.300 Ft-ot.

– a gyer me ket nem egye dül ál ló szü lõ ne ve li, nem fo gya té kos 
és nem tar tós be teg, va la mint nem nagy ko rú, ak kor a csa lád
egy fõ re ju tó ha vi jö ve de lem össze ge nem ha lad hat ja meg a
47.025 Ft-ot.

A hát rá nyos és hal mo zot tan hát rá nyos hely zet meg ál la pí tá -
sa:

Hát rá nyos hely ze tû az a rend sze res gyer mek vé del mi ked -
vez mény re jo go sult gyer mek és nagy ko rú vá vált gyer mek, aki
ese té ben az aláb bi kö rül mé nyek közül egy fennáll:

– a szü lõ vagy csa lád ba fo ga dó gyám ala csony is ko lai vég -
zett sé ge (8. ál ta lá nos is ko lai vég zett ség vagy an nál ke ve -
sebb)

– a szü lõ vagy csa lád ba fo ga dó gyám ala csony
foglalkoztatott ságú (pl.: mun ka nél kü li, ak tív ko rú ak el lá tá -
sá ban vagy fog lal koz ta tást he lyet te sí tõ tá mo ga tás ban ré -
sze sül stb.)

– a gyer mek elég te len la kó kör nye ze te, la kó kö rül mé nyei, va -
la mint a vá ros szegregátumának nyil vá ní tott la kó kör nye -
ze té ben él.

Hal mo zot tan hát rá nyos hely ze tû az a rend sze res gyer mek -
vé del mi ked vez mény re jo go sult gyer mek és nagy ko rú vá vált
gyer mek, aki ese té ben a fen ti kö rül mé nyek közül kettõ fennáll.

Újszász vá ros jegy zõ je an nak a gyer mek nek vagy nagy ko rú -
vá vált fi a tal nak, aki nek a rend sze res gyer mek vé del mi ked vez -
mény re va ló jo go sult sá ga tárgy év au gusz tus 1-jén/ no vem ber
1-jén fenn áll alap össze gû (aki nem mi nõ sül hát rá nyos vagy hal -
mo zot tan hát rá nyos hely ze tû nek 6.000.- Ft-ot) vagy emelt
össze gû (aki hát rá nyos vagy hal mo zot tan hát rá nyos hely ze tû
6.500.- Ft-ot) pénzbeli támogatásként biztosít.

A ké re lem be nyúj tá sá nak mód ja és a csa to lan dó
iga zo lá sok:

– Ki töl tött, alá írt for ma nyom tat vány, mely hez csa tol ni kell a
ké rel me zõ és a ve le egy ház tar tás ban élõ kö ze li hoz zá tar to -
zók és a gyer mek/ek ér vé nyes lak cím kár tyá ját és
TAJ-kártyáját.

– A ké re lem be nyúj tá sát meg elõ zõ hó nap net tó jö ve del mé -
rõl szó ló hi va ta los iga zo lás (mun kál ta tói iga zo lás). Vál lal -
ko zó ese té ben a ké re lem be nyúj tá sá nak hó nap ját köz vet le -
nül meg elõ zõ 12 hó nap alatt szer zett jö ve de lem egy ha vi,
el is mert költ sé gek kel és be fi ze té si kö te le zett sé gek kel csök -
ken tett át lag ról szó ló NAV ál tal ki ál lí tott iga zo lás, nyi lat ko -
zat.

– Nyug dí jas ese té ben a tárgy év re szó ló „zöld” nyug dí jas
össze sí tõ. Jö ve de lem mel nem ren del ke zõ ese té ben a
Jász-Nagykun-Szolnok Vár me gyei Kor mány hi va tal Szol -
no ki Já rá si Hi va tal Fog lal koz ta tá si Osz tá lya ál tal ki ál lí tott
ha tó sá gi bi zo nyít vány, hogy mun ka nél kü li el lá tás ban nem
ré sze sül.

– Az iga zo lás meg ké ré sé ben a Zagy va men ti In teg rált Köz -
pont Csa lád- és Gyer mek jó lé ti Szol gá la ta tud se gít sé get
nyúj ta ni, (5052. Újszász, Bajcsy-Zs. út 20. Te le fon:

06-56-552-068; e-mail:
zagyvamenti@nordtelekom.hu vagy
ujszasz.csaladsegito@gmail.com).

– A Kor mány hi va tal ál tal fo lyó sí tott tá mo ga tá sok ról
ha tó sá gi bi zo nyít vány, iga zo lás be szer zé sét a Kor -
mány ab lak ban tud ják in téz ni.

– Mun ka nél kü li el lá tás ban ré sze sü lõ ese té ben a fo lyó sí -
tott el lá tást meg ál la pí tó ha tá ro zat, amely tar tal maz za
az össze get.

– Gyer mek el he lye zé se tár gyá ban ho zott bí ró sá gi dön -
tés vagy a Já rá si Hi va tal Gyám ügyi Osz tály ál tal ki -
adott ha tá ro zat.

– Tar tós be teg ség re vo nat ko zó or vo si iga zo lás. Nagy -
ko rú ké rel me zõ ese té ben a ta nu ló vagy hall ga tó szá -
má ra az ok ta tá si iga zol vá nyok ról szó ló kor mány ren -
de let sze rint a köz re mû kö dõ in téz mény ál tal a tárgy -
idõ szak ra ki adott, ér vé nye sí tõ mat ri cá val el lá tott di -
ák iga zol vány má so lata.

A te le pü lé si ön kor mány zat a szü ni dei gyer mek ét kez -
te tés ke re té ben a szü lõ, tör vé nyes kép vi se lõ ké rel mé re a
dé li me leg fõ ét ke zést a hát rá nyos hely ze tû gyer mek és a
rend sze res gyer mek vé del mi ked vez mény ben ré sze sü lõ,
hal mo zot tan hát rá nyos helyzetû gyermek részére
ingyenesen biztosítja.

A rend sze res gyer mek vé del mi ked vez mény igény lé se
for ma nyom tat vá nyon tör tén het. In for má ci ót, nyom tat -
ványt, szük sé ges se gít sé get az ügy fél szol gá la ton nyúj -
tunk. Te le fo non: 56-552-022, vagy személyesen
ügyfélfogadási idõben.

Tudnivalók a gyermekétkezte tésrõl

Az Újszászi Pol gár mes te ri Hi va tal a gyer mek ét kez te tés
nyil ván tar tás ára és szám lá zá sá ra az iMenza rend szert hasz -
nál ja. A rend szert re giszt rá ci ót kö ve tõ en le het hasz nál ni, el -
ér he tõ sé ge: www.imenza.hu/bejelentkezes.

Az iMenza rend szer hasz ná la tá val és a gyer mek ét kez -
te tés sel kap cso la tos kér dé sek ben fel vi lá go sí tást nyújt:

te le fo non: +3656/552-022 te le fon szá mon vagy írás ban:
penzugy@ujszasz.hu e-mail cí men Pint ácsi Lí via.

Az iMenza prog ram hasz ná la tá val ott hon ról is le -
mond hat ják gyer me kük ét kez te té si szol gál ta tá sát, ki -
nyom tat hat ják a szám lát, és be tud ják fi zet ni a té rí té si dí -
jat a prog ram ál tal biz to sí tott SimplePay szol gál ta tá son
ke resz tül, egy sze rû en nyo mon tud ják kö vet ni gyer me -
kük ét ke zé sét.

Az ét ke zés ki zá ró lag a ki egyen lí tett szám lák alap ján le -
het sé ges. Kér jük, ve gyék fi gye lem be, hogy az ét ke zé si na -
pot meg elõ zõ mun ka nap 09:00 órá ig le het ér vé nye sen ét -
ke zést le mon da ni.

Amennyi ben már nem tud ták le mon da ni az ét ke zést,
úgy azt le he tõ ség van el vin ni!

A térítési díj kiegyenlítésére lehetõség van:
Sze mé lye sen a pol gár mes te ri hi va tal pénz tá rá ban ügy -

fél- fo ga dá si idõ ben kész pénz zel vagy bank kár tyás fi ze -
tés sel az aláb bi idõ pont ok ban:

Hét fõ: 13:00–17:00
Szer da: 8:00–12:00
Pén tek: 8:00–10:00
Át uta lás sal vagy sze mé lyes be fi ze tés sel a di ák ne vé nek

és a szám la sor szá má nak fel tün te té sé vel a MBH-nál (5052
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Újszász, Er kel Fe renc út 2/a) ve ze tett
 70300053-11034775-00000000 szá mú szám la szám ra, a
iMenza prog ram ál tal biz to sí tott SimplePay szol gál ta tás -
sal.

A té rí té si dí jat min den hó nap 15-ig kell meg fi zet ni.

Té rí té si díj ked vez mény re jo go sí tó fel té te lek
in téz mé nyen ként

Bölcsõde, óvoda

A böl csõ dei el lá tás ban és az óvo dai ne ve lés ben ré sze -
sü lõ gyer mek szá má ra az ét ke zés in gye nes, ha

– rend sze res gyer mek vé del mi ked vez mény ben ré -
sze sül,

– tar tó san be teg vagy fo gya té kos, vagy olyan csa lád -
ban él, amely ben tar tó san be teg vagy fo gya té kos gyer -
me ket ne vel nek,

– olyan csa lád ban él, amely ben há rom vagy több
gyer me ket ne vel nek,

– olyan csa lád ban él, amely ben a szü lõ nyi lat ko za ta
alap ján az egy fõ re ju tó ha vi jö ve de lem össze ge nem ha -
lad ja meg a kö te le zõ leg ki sebb mun ka bér sze mé lyi jö ve -
de lem adó val, mun ka vál la lói, egész ség biz to sí tá si és
nyug díj já ru lék kal csök ken tett össze gé nek 130%-át, vagy 
ne ve lés be vet ték;

Ál ta lá nos is ko lás gyer me kek ré szé re in gye nes az ét -
kez te tés, ha

– rend sze res gyer mek vé del mi ked vez mény ben ré -
sze sül nek, vagy

– ne ve lés be vet ték õket.

50%-os a té rí té si díj ked vez mény:

– ha olyan csa lád ban él, amely ben há rom vagy több
gyer me ket ne vel nek

– a tar tó san be teg vagy fo gya té kos gyer mek szá má ra,
ha ré szé re az ét kez te tés nem in gye nes.

Középiskola

In gye nes az ét ke zés, ha ne ve lés be vet ték a gyer me ket
vagy utó gon do zói el lá tás ban ré sze sül nek.

50%-os a té rí té si díj ked vez mény:

– ha rend sze res gyer mek vé del mi ked vez mény ben ré -
sze sül,

– ha olyan csa lád ban él, amely ben há rom vagy több
gyer me ket ne vel nek

– a tar tó san be teg vagy fo gya té kos gyer mek szá má ra,
ha ré szé re az ét kez te tés nem in gye nes.

A ked vez mény re jo go sí tó iga zo lá sok le já ra tát kö ve tõ
mun ka na pon az ét ke zést már tel jes áron kell meg té rí te -
ni.

Ked vez mény igény be vé te le ese tén az ér vé nyes iga -
zo lá so kat, ha tá ro za to kat (rend sze res gyer mek vé del mi
ked vez mény ben ré sze sül, tar tó san be teg, vagy fo gya té -
kos, csa lád já ban há rom vagy több gyer me ket ne vel nek,
ne ve lés be vett vagy jö ve de lem nyi lat ko zat) má so la tát az
ál ta lá nos is ko lá ban, a kö zép is ko lá ban vagy az óvo dá ban
kell leadni.

Di é tás ét ke zés igény be vé te le ese tén ér vé nyes szak or -
vo si (en dok ri no ló gus, allergológus, diabetológus,
gasztro ente rológus) iga zo lást kell csa tol ni.

VÁROSÜZEMELTETÉS

Sze lek tív hul la dék gyûj tõ pont

A vá ros üze mel te tés Jó zsef At ti la ut cai te lep he lye szerdán és
szom ba ton 13:00–16:00-ig tart nyit va.

A te lep he lyen ta lál ha tó sze lek tív hul la dék gyûj tõ edé nyek be
az aláb bi hul la dé kok he lyez he tõk el: pa pír, mû anyag, üveg, ru -
ha ne mû, hasz nált ét olaj.

Tájékoztató a városi piac mûködésérõl

A Kos suth La jos út 43. alatt ta lál ha tó piac min den szer dán és
szom ba ton 6 órá tól 11 órá ig tart nyit va. A piac te rü le tén asz ta lon,
sá tor ban, gép ko csi ról, után fu tó ról, bü fé ko csi ból áru sí tók az el -
fog lalt te rü let alap ján brut tó 330 Ft/m2 hely pénzt fi zet nek.
Amennyi ben az el fog lalt te rü let nem éri el a más fél négy zet mé -
tert, vagy moz gó áru sí tást vé gez nek, ak kor a hely pénz egy sé ge -
sen 500 Ft.

Újszászi szék hellyel vagy te lep hellyel ren del ke zõ áru sok (a
há bo rús ve szély hely zet okoz ta ne héz sé gek re te kin tet tel) 5 négy -
zet mé te rig in gye ne sen áru sít hat nak, a ked vez mé nyes le he tõ ség
vissza vo ná sá ig.

Vá sár és bú csú ese tén egyéb dí jak ér vé nye sek.

A pi ac cal kap cso lat ban in for má ci ót az 56/552-022 szá mon kér -
het nek Far kas Dá ni el vá ros üze mel te tés-ve ze tõ tõl, vagy a ha tó sá -
gi re fe rens tõl.

Kedvezményes rágcsálóirtás igénylése

Ön kor mány za tunk min den év ben két szer vé gez góc ir tást te -
le pü lé sün kön.

Díj fi ze tés irán ti men tes ség ké rel me zé se ese tén a te le pü lé si tá -
mo ga tá si ké rel met sze mé lye sen vagy meg ha tal ma zott út ján kell
el jut tat ni a pol gár mes te ri hi va tal ügy fél szol gá la ti iro dá já ba. A
ké re lem hez eb ben az eset ben mel lé kel ni kell, vagy sze mé lye sen
be kell mu tat ni a kö vet ke zõ do ku men tu mo kat: lak cím kár tya,
TAJ kár tya, meg elõ zõ ha vi jö ve de lem iga zo lás és/vagy nyug dí jas
össze sí tõ.

A rágcsálóírtással, csal étek do boz ki he lye zé sé nek me ne té vel
kap cso la tos in for má ci ók a ha tó sá gi re fe rens tõl kér he tõ ek a
06-56/552-022 es te le fon szá mon.

Fekvõrendõr telepítése

Fek võ rend õr (se bes ség csök ken tõ kü szöb) te le pí té se la kos sá gi
kez de mé nye zés ese tén:

La kos sá gi kez de mé nye zés nek bár mely nagy ko rú újszászi la -
kos írás ban tör té nõ meg ke re sé se mi nõ sül a pol gár mes te ri hi va -
tal, a jegy zõ vagy a pol gár mes ter fe lé. Fel sze ret nénk hív ni a fi -
gyel mü ket, hogy a facebook be jegy zés, kü lö nö sen a be jegy zés
alá írt komment eb ben az eset ben nem mi nõ sül írás be li meg ke re -
sés nek.
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Ön kor mány za tunk fel mé rést vé gez az
érin tett ut cá ban, ahol az összes érin tett in -
gat lan tu laj do no sá nak egy be hang zó (mi ni -
mum 60%-ban tá mo ga tó) írás ban tett nyi lat -
ko za ta után in dít ha tó el a fo lya mat.

A fo lya mat ré sze ként a meg fe le lõ mér té -
kû tá mo ga tás meg lét ét kö ve tõ en ön kor -
mány za tunk szak ter ve zõ be vo ná sá val el ké -
szí ti a for ga lom sza bá lyo zás új kon cep ci ó ját
az érin tett út sza ka szon. A szak ter ve zõ ál tal
ké szí tett terv alap ján ke rül sor azu tán a se -
bes ség csök ken tõ esz kö zök te le pí té sé re, me -
lye ket a ter vek tõl el té rõ en (más háza elé, lej -
jebb, fel jebb az ut cá ban) nem áll mó dunk -
ban te le pí te ni. Azok ban az ut cák ban, ahol a
la kos sá gi kez de mé nye zés re in dí tott, már le -
foly ta tott fel mé rést a la ko sok dön tõ több sé -
ge nem tá mo gat ta, ott két éven be lül újabb
la kos sá gi kez de mé nye zés re in dí tott fel mé -
rés for ga lom las sí tó kü szö bök te le pí té se cél -
já ból nem indítható.

HIBABEJELENTÉS

Közvilágítás
hibabejelentés

A www.kovika.hu internetes por tá lon
vagy az ügy fél szol gá la ti iro dá ban.

La kos sá gi jel zé sét meg te he ti sze mé lye -
sen az ügy fél szol gá la ti iro dá ban, vagy te le -
fo non a 06-56/552-022 es te le fon szá mon a
114-es mel lé ken.

A hi ba be je len tés a KOVIKA köz vi lá gí tás
kar ban tar tás, hi ba be je len tõ ol da lon tör té -
nik, me lyet az ügy fél is meg te het a rend sze -
ren be lül a la kos sá gi hi ba be je len tés fül re
kat tint va.

Fon tos: a köz vi lá gí tá si hi ba jel zés a fen ti
mó don csak egye di köz vi lá gí tá si lám pa hi -
bá ja ese tén le het sé ges. Amennyi ben a köz -
vi lá gí tá si hi ba több lám pát, ut ca sza kaszt
vagy transz for má tor kör ze tet érint, a hi bát
nem a KOVIKA fe lé kell be je len te ni, ha nem
az áram szol gál ta tó mû sza ki hi ba be je len tõ
szá má ra (lásd alább).

Hibabejelentés üzemzavar 
esetén

E.ON Ti szán tú li Áram szol gál ta tó Zrt.:
06-80/210-310 (mû sza ki hi ba be je len tés), 
06-52/568-400 (OPUS TITÁSZ ügy fél szol gá -
lat), 
06-80/210-211 (mérõóraállás-bejelentés)
Nem ze ti Köz mû vek (ve ze té kes föld gáz): 
Ügy fél szol gá la ti ügy in té zés: 06 1/474 9999,

06 20/474 9999, 06 30/474 9999, 06 70/474 9999
Hi ba be je len tés gáz szi vár gás ese tén: 06-80/300-300
Víz- és Csatornamûvek Kon cesszi ós Zrt. Szol nok: Ivó víz-há ló za ti hi ba be je -
len tés: 06-56/429-662
Csa tor na há ló za ti hi ba be je len tés: 06-56/420-104
Ma gyar Telekom Nyrt /op ti kai há ló zat: 1414
PR-TELECOM Zrt. / ká bel te le ví zió: 1231

NHSZ Szol nok Köz szol gál ta tó Nonprofit Kft.: Hul la dék szál lí tás sal kap -
cso la tos be je len tés, kon té ner meg ren de lé se:  06-56/511-430 vagy
06-56/511-440 
Fax: 06-56/343-198 
E-mail: hulladek.szolnok@nhsz.hu

NÉPKONYHA SZOLGÁLTATÁS
He ti hat al ka lom mal na pi egy sze ri fõtt ételt biz to sít a Nép kony ha szol gál ta tás 
Újszászon azok nak a szo ci á li san rá szo ru lók nak, akik ön ma guk nak és el tar -
tott ja ik ré szé re tar tó san vagy át me ne ti jel leg gel azt meg ol da ni nem tud ják,
ar ra nem ké pe sek. Nép kony hai szol gál ta tás ban ré sze sül, aki rá szo rult sá ga, il -
let ve hely ze te mi att nem ké pes ét ke zé sé rõl más mó don gon dos kod ni.

A nép kony hai szol gál ta tást az a 18. élet év ét be töl tött ma gyar ál lam pol gár
ve he ti igény be, aki más tá mo ga tott (szo ci á lis) ét kez te té si for mát nem vesz
igény be.

18-55 éves kor kö zött a há zi or vos ja vas la ta szük sé ges.
A szol gál ta tás re giszt rá ci ó hoz kö tött, mely for ma nyom tat vány ki töl té sé vel 

és le adá sá val kez de mé nyez he tõ. For ma nyom tat vány az osz tó pon ton kér he -
tõ.

Egész sé gi ál la pot ra, hát rá nyos szo ci á lis hely zet re te kin tet tel az étel ház -
hoz szál lí tá sa is biz to sí tott.

Osz tó pont: Újszász Baj csy -Zsi linsz ky út volt vas utas mû ve lõ dé si ház épü -
le te (óvo dá val szem ben).

Elérhetõség, további információ:
Szol gál ta tó Cent rum Eger (3300 Eger, Bródy Sán dor ut ca 9.): te le fon:

36-70-709-8923, +36-30-444-6027

EGÉSZSÉGÜGYI ELLÁTÁSOK

Háziorvosok

Név Te le fon Hét fõ Kedd Szer da Csüt. Pén tek
Dr. Batki Er zsé bet 56/552-004 14–18 8–12 12–16 8–12 12–16
Dr. Szó ró Mag dol na 56/366-101 12–16 8–12 14–18 8–12 12–16
Dr. Matosevics Ilo na 56/366-272 8–12 14–18 8–12 12–16 8–12
Dr. Szé kely Éva 56/366-880 8–12 12–16 8–12 14–18 8–12

Dr. Nagy Valéria gyermekorvos

Rendelési idõ
Hét fõ: 13:00–16:00, Kedd: 8:00–11:00, Szer da: 13:30–16:30, Csü tör tök:

8:00–11:00, Pén tek: 13:00–16:00
A gyer mek or vos a 06-20/477-98-67 te le fon szá mon hív ha tó a ren del ke zé si

idõ ben: 8:00–16:00 kö zött
Szer dán 11:00–12:30 a ta nács adás idõ tar ta má ban vé dõ ol tás ok be adá sá ra,

va la mint a ta nács adás ok meg tar tá sá ra ke rül sor az Anya- és cse cse mõ vé del -
mi ta nács adó ban.
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Fogorvosi ellátás

1. számú körzet
Dr. Ko vács Ni ko let ta, Te le fon: 0670/340-75-86

He lye: 5052 Újszász, Sza bad ság tér 4.

Ren de lé si idõ: Hét fõ: 8:00–13:00, Kedd: 13:00–19:00, Szer da:
8:00–13:00, Csü tör tök: 13:00–18:00, Pén tek: 7:00–13:30

A ren de lés re elõ ze tes idõ pont egyez te tés szük sé ges a fen ti
te le fon szá mon, ren de lé si idõ ben.

2. számú körzet
Dr. Ágo tai Ede, Te le fon: 0670/314-38-76

He lye: 5052 Újszász, Sza bad ság tér 4.

Ren de lé si idõ: Hét fõ: 8:00–14:00, Kedd: 8:00–12:00, Szer da:
11:00–17:00, Csü tör tök: 8:00–12:00, Pén tek: 10:00–14:00

Be je lent ke zés re le he tõ ség van a meg adott te le fon szá mon
SMS-ben vagy messenger al kal ma zás sal.

Fizikoterápiás rendelés

Az Is ko la út 8. szám alatt hét fõ tõl pén te kig 15 órá tól 19
órá ig ve he tik igény be a szol gál ta tást, 06-20/228-40-43 te le -
fon szá mon elõ ze te sen egyez te tett idõ pont ban.

Gyógyszertár

Te le fon: 0656/655-941
He lye: 5052 Újszász, Kos suth ut ca 41.
Nyit va tar tá si idõ: hét fõ tõl pén te kig: 8:00–12:00 és
13:00–18:00 kö zött, szom bat: 8:00–12:00 kö zött

Orvosi ügyelet

Te le fon: 1830

Há zi or vo si ügye let ide je: hét köz nap 16:00–22:00 kö zött, hét -
vé gén és ün nep na pon: 8:00–14:00 kö zött

He lye: Jász-Nagykun-Szolnok Vár me gyei Hetényi Gé za
Kór ház 5000 Szol nok, Tó sze gi út 21.

Éj sza kai ügye let ide je: hét köz nap: 22:00–8:00 kö zött, hét vé -
gén és ün nep na pon 14:00–8:00

He lye: Jász-Nagykun-Szolnok Vár me gyei Hetényi Gé za
Kór ház 5000 Szol nok, Tó sze gi út 21.

Gyermekorvosi ügyelet

He lye: Hetényi Gé za Kór ház Gyer mek am bu lan cia
(Szol nok, Tó sze gi út 21.)
Ide je: hét köz nap: 16:00–22:00 kö zött, hét vé ge és ün -
nep nap: 8:00–22:00 kö zött. Te le fon szám: 1830

Fogorvosi ügyelet

Dr. Abkarovics Dental Bt.

He lye: 5000 Szol nok, Mó ra Fe renc út 9.

Ren de lé si idõ: pi he nõ nap okon, mun ka szü ne ti és ün nep -
nap okon
 7:00–15:00 kö zött. Te le fon: 0656/429-937

INTÉZMÉNYEK ÉS
INTÉZMÉNYEGYSÉGEK

SZOLGÁLTATÁSAI

Vá ro si Mû ve lõ dé si Ház

Cím: 5052 Újszász, Sza bad ság tér 1.
E-mail: muvhaz@ujszasz.hu
Te le fon szám: +36-56-366-401
Facebook: https://www.facebook.com/ujszaszmuvhaz
YouTube:
https://www.youtube.com/channel/UC53qw8mIimn6dvU7Z
v2y6CA

A Vá ro si Mû ve lõ dé si Ház fel ada ta a te le pü lés kul tu rá lis
éle té nek szer ve zé se, le bo nyo lí tá sa. Kü lön bö zõ ren dez vé -
nyek nek, ál la mi és tár sa dal mi ün ne pek nek ad he lyet, va la -
mint hely szí ne a mû vé sze ti cso por tok pró bá i nak és fel lé pé -
se i nek. Fõ fel ada tai kö zött sze re pel a vá ros szel le mi, mû vé -
sze ti és tör té ne ti ér té ke i nek, ha gyo má nya i nak fel tá rá sa,
meg is me ré se és ápo lá sa, va la mint a he lyi mû ve lõ dé si szo ká -
sok gon do zá sa. Ezek alap ján szo ros kap cso la to kat ápol, szí -
ve sen együtt mû kö dik, se gí ti a he lyi ci vil cso por to kat és
szervezeteket.

A la kos ság kö zös sé gi éle té nek szer ve zé se mel lett köz re -
mû kö dik a köz gyûj te mé nyi mun ká ban, ki ál lí tá so kat, va la -
mint azok meg te kin té sét is szer ve zi. Ezen kí vül ko or di nál ja
az is me ret szer zõ, ama tõr al ko tó és mû ve lõ dé si kö zös sé gek
te vé keny sé gét.

Hétfõ:
Fe ke te Jó zsef Kert ba rát Kör (két he ten te 16:00–18:00)
Ama tõr fel nõtt tánc (18:00–19:00)

Kedd:
Száz szor szép Nép dal kör (15:00–16:00)
Szép ko rú ak tánc klub ja (16:00–17:00)
Ge rinc tor na (18:00– 19:00)
For You Fitness (19:00–20:00)

Szerda:
Fa lu gaz dász fo ga dó óra: (08:00– 14:00)
Né pi Dí szí tõ mû vé sze ti Szak kör (15:00–17:00)
Aranyifjak Nyug dí jas Klub (min den hó nap má so dik szer -
dá ján 15:00)
Tallinnka Gyer mek Néptáncegyüttes (14:00–15:00)
Dalma Dance tánc cso port (16.30–19:00)

Csütörtök:
Újszászi Vas utas Egye sü let (08:00–10:00)
Moz gás sé rül tek Jász-Nagykun-Szolnok Me gyei Egye sü -
le té nek Újszászi Cso port ja (min den hó nap har ma dik csü -
tör tök dél után ján 14:00 órá tól)
Száz szor szép Nép dal kör (15:00–16:00)
Quilling szak kör (17:00–19:00)
For You Fitness (18:30–20:00)
Du ci tor na (18:30–19:30)

Péntek:
Gyöngy fû zõ szak kör: (két he ten te 10:00–12:00)
Baba-Mama Klub: (16:00–18:00)
Ama tõr szín ját szó cso port (16:00–18:00)

Vasárnap:
For You Fitness (18:00–19:00)
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Városi Könyvtár

5052 Újszász, Dam ja nich út 2.
Tel./fax: +36-56-368-056

Nyitvatartás:
Hét fõ: 10:00–18:00, Kedd: ZÁRVA, Szer da: 9:00–16:00, 

Csü tör tök: 10:00–18:00, Pén tek: 9:00–16:00, Szom bat: 9:00–12:00

Szolgáltatások:
http://zounuk.hu/ujszasz/hu/szolgaltatasok

– Do ku men tu mok köl csön zé se, könyv tár kö zi köl csön zés.

– Hely ben ol va sás

– Köz hasz nú in for má ci ók gyûj té se és szol gál ta tá sa

– Hely is me re ti anya gok gyûj té se, fel dol go zá sa, köz zé té te le

– Szá mí tó gép- és internethasználat, Iro dai al kal ma zá sok (MS
Office) hasz ná la ta, teljeskörû ADT adat bá zis el éré se, e-ta nács adás

– Fény má so lás, szkennelés, nyom ta tás, fax-hasz ná lat

– Könyv ház hoz szál lí tás

– He lyi ki ad vány ok áru sí tá sa

– Újszászi Hír adó áru sí tá sa, hir de tés fel vé tel

– Di á kok fo ga dá sa az Is ko lai Kö zös sé gi Szol gá lat ke re té ben.

Szolgáltatások csoportok részére:
– Könyv tár is mer te tés, könyv tár hasz ná la ti fog lal ko zás

– Rend ha gyó órák szer ve zé se és le ve ze té se

– Író-ol va só ta lál ko zók, elõ adá sok, ki ál lí tá sok szer ve zé se

– Me sés-bá bos könyv tár lá to ga tá sok

– A di gi tá lis írás tu dás és in for má ci ós alap mû velt ség meg szer zé sé re
irá nyu ló tan fo lyam ok szer ve zé se és le bo nyo lí tá sa, NAGYINET

– Ve tél ke dõk szer ve zé se és le bo nyo lí tá sa

– Élõ sza vas me se mon dás

– Mon dó ká zó fog la ko zás ba bák nak és ma mák nak

– Hely is me re ti cso port fog lal ko zás (kép né ze ge tés)

– NAVA-pont

Alkotó közösségeink:
– Mini ga lé ria (he lyi al ko tók idõ sza kos ki ál lí tá sai)

– Sza mó ca Báb cso port

Online szolgáltatások (elérhetõek weboldalunkon és facebook
oldalunkon keresztül is):

– Online ka ta ló gus hasz ná lat, elõ jegy zés, fog la lás. Új köny ve ink lis -
tá ját rend sze re sen közzétesszük.

– Online köz hasz nú és könyv tá ri in for má ció szol gál ta tás el ér he tõ sé -
ge in ken ke resz tül

– Online do ku men tum szol gál ta tás, di gi tá lis tar ta lom szol gál ta tás
max. 20. ol dal ter je de lem ben a szer zõi jo gi tör vény ben fog lal tak fi gye -
lem be vé te lé vel

– Fo lya ma to san aján lunk és köz ve tí tünk ta nu lást és a sza bad idõ
hasz nos el töl té sét se gí tõ online tar tal ma kat.

– Online cso port ja ink ban – Újszász ré gi ké pe ken, Ol va só vá ros,
Zöld öt le tek tá ra – vár juk a csat la koz ni szándé ko zókat.

Kér jük, kí sér jék fi gye lem mel hon la pun kat és kö zös sé gi ol da la in kat, 
ahol min dig friss, ak tu á lis in for má ci ó kat ta lál hat nak könyv tá runk
prog ram ja i ról és szol gál ta tá sa i ról

e-mail: konyvtar@ujszasz.hu 

Web: http://zounuk.hu/ujszasz/

Facebook: https://www.facebook.com/konyvtarujszaszi

Youtube:
https://www.youtube.com/channel/UCHZWX2ZmEwKz6yJJmOTa8p
w

Újszászi Híradó

5052 Újszász, Vá ro si Könyv tár, Dam ja nich út 2.

WEB: www.ujszasz.hu

E-mail: ujszaszihirado@gmail.com

Facebook:
www.facebook.com/ujszaszvarosonkormany
zata

A kéz ira to kat le he tõ leg e-mailben kér jük.

Elõ fi ze tés és hir de tés fel vé tel a Vá ro si Könyv tár ban.

Hir de té si dí jak (brut tó):

1 ol dal: 40.640 Ft

1/2 ol dal: 20.320 Ft

1/4 ol dal: 10.160 Ft

1/8 ol dal: 5.080 Ft

Ap ró hir de tés 15 szó ig 800 Ft,
utá na sza van ként 6,36 Ft

A kö szö net nyil vá ní tás ok in gye ne sek.

Fehér János Sportközpont

5052 Újszász, Kár pát út 1/a. 
Far kas Lil la +36 30/625-44-43, Szurmai Ti bor +36
30/257-81-86

Nyitvatartás

08:00 és 16:00 kö zött az Újszászi Vö rös mar ty Mi -
hály Ál ta lá nos Is ko la test ne ve lés órái és sport fog -
lal ko zá sai zaj la nak a teremben.

16:00-tól 22:00-ig az Újszászi VVSE spor to lói
eddze nek a te rem ben a kö vet ke zõ idõ pont ok ban:

– asz ta li te nisz (kedd és csü tör tök 18:00–22:00)

– lab da rú gás után pót lás csa pa tok (kedd és csü -
tör tök 16:00–18:00)

– láb toll-lab da há rom kor cso port ban (hét fõ
16:00–21:00, szer da 16:00–21:00; pén tek
16:00–21:00)

– tol las lab da (kedd és csü tör tök 18:00–22:00)

– te rem lab da rú gás (elõ ze tes fog la lás sal szom bat 
14:00–20:00; va sár nap 14:00–20:00)

– sza bad té ri edzõ park és fu tó kör: nyit va hét -
köz nap 14 órá tól sö té te dé sig, mun ka szü ne ti na po -
kon reg gel 8 órától sötétedésig.

– mû fü ves lab da rú gó pá lya: egyez te tés alatt.

www.ujszasz.hu
ujszaszihirado@gmail.com
www.facebook.com/ujszaszvarosonkormanyzata
www.facebook.com/ujszaszvarosonkormanyzata
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Zagyvaparti Idõsek Otthona

In téz mé nyi is mer te tõ

In téz mény igaz ga tó ja: Pi ku la Zol tán
In téz mény cí me: 5052 Újszász, Akác fa út 90.
In téz mény el ér he tõ sé gei: +36 56 366-533;
idosekotthona@ujszasz.hu
Fenn tar tó: Újszász Vá ro si Ön kor mány zat 5052
Újszász, Sza bad ság tér 1.
Fé rõ he lyek szá ma: 150 fõ
Az in téz mény mû kö dé si te rü le te: Ma gyar or -
szág

In téz mé nyi el he lye zés, szol gál ta tá sok

Az Újszász vá ro sá ban ta lál ha tó in téz mény
két kü lön ál ló épü let bõl áll, ahol 2-3-4 ágyas
szo bák ban ke rül nek el he lye zés re el lá tot ta ink.
Há zas pár ok ré szé re van le he tõ ség kü lön szo ba
igény be vé te lé re. Az egész ség ügyi el lá tást szak -
kép zett ápo lók és rend sze res or vo si fel ügye let
biz to sít ja, emel lett fo lya ma to sak a pre ven tív
jel le gû szû rõ vizs gá lat ok. Az épü let kö rü li park
kel le mes han gu la tot köl csö nöz az in téz mény -
nek. A la kók hit élet ének gya kor lá sá ban a ka to -
li kus es pe res és a re for má tus lel kész nyújt se -
gít sé get. A la kók sza bad ide jé nek kellemes és
hasznos eltöltését biz to sít ja az
intézményünkben mûködõ Mentálhigiénés
Csoport.

In téz mé nyi té rí té si díj 2023. ja nu ár 01-tõl:
6.000- Ft/nap/fõ

Há zi rend alap ve tõ sza bá lyai

In téz mé nyünk a Zagy va par ti Idõ sek Ott ho -
na, mely ben min den el lá tást igény be vevõ sze -
mély er köl csi kö te les sé ge olyan ma ga tar tást ta -
nú sí ta ni, hogy az in téz mény ben az együtt élés
békés, családias legyen.

Ét ke zé sek rend je: reg ge li 8–8:30 óra, ebéd
12–13 óra, va cso ra 17–18 óra

Az in téz mény be be hoz ha tó tár gyak köre

Korlátozás nélkül behozható tárgyak köre:
– Sze mé lyes ru há zat

– Tisz tál ko dá si sze rek

– Sze mé lyes hasz ná la ti tár gyak

Szükség szerint behozható tárgyak köre:
– Ke re kes szék

– Szo bai WC

Intézményvezetõvel egyeztetve:
– Bú tor

– Ke rék pár

– TV

– Hû tõ 

Egyéb szol gál ta tá sa ink fórumaink:
– Ér ték meg õr zést vál la lunk

– Kap cso lat tar tás a hoz zá tar to zók kal, is me -
rõ sök kel

– Pa nasz jog

– La kó gyû lés, Ér dek kép vi se le ti Fó rum,
Ellátottjogi kép vi se lõ

Az intézménybe ellátottakról az alábbi adatokat kell nyilvántartani

– Sze mé lyi azo no sí tó ada tok

– Tar tás ra kö te le zett sze mély azo no sí tó adatai

– Kö ze li hoz zá tar to zó ne ve, cí me, el ér he tõ sé ge

– Rend sze res jö ve de lem, in gó, in gat lan vagyon

– Egész ség ügyi ada tok

– Nyi lat ko zat té te lek

Beköltözéssel kapcsolatos ügyintézés ügyfélfogadás ideje a
szociális ügyintézõnél:

Hét fõ: 9–11-ig

Kedd: –

Szer da: 13–15-ig

Csü tör tök: –

Pén tek: 9–11-ig

Et tõl el té rõ en le het sé ges, elõ ze te sen egyez tet ve a 366-533 te le fon szá mon.

Sze re tet tel vár juk in téz mé nyünk be!
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Újszász vá ro si böl csõ de

El ér he tõ sé ge: 
– Újszász, Er kel Fe renc út 23.
– bolcsode@ujszasz.hu
– 56/366-370
Böl csõ dénk Újszász nyu godt kör nye ze té ben biz to sít ja

a 20 he tes kor tól 3 éves ko rú gyer me kek nap köz be ni el lá -
tá sát, mind ezt 11 órás nyitvatartással tesszük – reg gel
6.00-17.00 órá ig.

Cso port szo bá ink tá ga sak, vi lá go sak, a gyer me kek élet -
ko rá nak és fej lett sé gi szint jé nek meg fe le lõ, szí nes, vál to -
za tos, sok fé le te vé keny ség re le he tõ sé get kí ná ló já ték -
kész let biz to sít ja a sza bad já ték te vé keny sé get. A böl csõ de 
ját szó ud va ra ár nyé kos, ide á lis kör nye ze tet nyújt a sza bad 
le ve gõn va ló moz gás ra. A vál to za tos moz gás fej lesz tõ esz -
kö zök le he tõ sé get biz to sí ta nak a moz gá suk fej lesz té sé re. 

A böl csõ dei gon do zás-ne ve lé sünk cél ja: a gyer me kek
szak sze rû, ma gas szín vo na lú el lá tá sa, a gyer mek tes ti-lel -
ki har mó ni á já nak, ki egyen sú lyo zott fej lõ dé sé nek elõ se gí -
té se.

Gon do zó-ne ve lõ mun ka: A csa lá di ne ve lést se gít ve,
az zal együtt mû köd ve, tö rek szünk a vi lág ra nyi tott, ér -
dek lõ dõ, fo gé kony, önál ló, a tár sa dal mi együtt élés alap -
ve tõ sza bá lya it el fo ga dó gyer me kek ne ve lé sé re.

A gyer me kek ná lunk sze re tet tel jes, biz ton sá gos, csa lá -
di as lég kör ben ne vel ked nek, sa ját ké pes sé ge ik ki bon ta -
ko zá sa sze rint fej lõd nek és ta pasz tal hat ják meg az ön fe -
ledt, sza bad já ték örö mét.

Esély egyen lõ ség biz to sí tá sa: Böl csõ dénk hát rá nyos
hely ze tû és sa já tos ne ve lé si igé nyû gyer me kek el lá tá sát is
vál lal ja. A kis gyer mek ne ve lõk fel ké szül tek a kü lön le ges
fi gyel met igény lõ gyer me kek fo ga dá sá ra. A Pe da gó gi ai
Szak szol gá lat gyógy pe da gó gu sa he ti rend sze res ség gel
egyé ni fog lal ko zá sok kal se gí ti a gyer me kek fej lõ dé sét. 

Ét ke zés: Böl csõ dénk ben a HACCP elõ írá sok nak meg -
fe le lõ tá la ló kony ha üze mel. A kony há ban friss, vi ta min -
dús alap anyag ok ból, dietetikus és élel me zés ve ze tõ ál tal
ter ve zett ét lap alap ján tör té nik az éte lek elõ ál lí tá sa. Szak -
or vo si iga zo lás alap ján kü lön spe ci á lis ét rend sze rint biz -
to sít juk a di é tás ét ren det igény lõ gyer me kek el lá tá sát. is.

Egyéb szol gál ta tá sa ink

1. Sószoba: A böl csõ dénk ben a lég úti fer tõ zé sek meg -
elõ zé se ér de ké ben õsz tõl ta va szig a na pi rend be ik tat va a
kis gyer me kek nek sószoba, só-ho mo ko zó áll a ren del ke -
zés re, ez zel elõ se gít ve a kis gyer me kek egész ség vé del mét.

2. Gyer mek or vo si, vé dõ nõi ta nács adás: A böl csõ de
gyermekszakorvosa és vé dõ nõ je szí ve sen se gí ti a csa lá do -
kat a gyer me kük fej lõ dé sét érin tõ kér dé sek ben.

Amit kí ná lunk a kis gyer me kek nek: 
– kép zett kis gyer mek ne ve lõk, böl csõ dei daj kák
– egyé ni, dif fe ren ci ált bá nás mód
– ingergazdag, biz ton sá gos cso port szo bák
– jó mi nõ sé gû, vál to za tos, min den kor osz tály szá má ra

fej lett sé gi szint jé nek meg fe le lõ já ték esz kö zök
– cso port szo bák lég fer tõt le ní tõ, lég tisz tí tó és lég kon di -

ci o ná ló be ren de zé sek kel fel sze rel tek
– étel al ler gi ás gyer me kek szá má ra spe ci á lis ét rend

– biz ton sá gos, esz té ti kus ját szó ud var, na po zó te rasszal

– ud var hoz kap cso ló dó kül sõ für dõ szo ba – szo ba tisz ta -
ság elõ se gí té se

– kis gyer me kek fej lõ dé sé nek nyo mon kö ve té se szak -
em ber be vo ná sá val - böl csõ de or vos

– gaz dag esz köz tár ral fel sze relt fej lesz tõ szo ba – egyé ni
fej lesz té sek gyógy pe da gó gus köz re mû kö dé sé vel

– min den nap ok so rán meg je le nõ ze nei-, iro dal mi ne -
ve lés, al ko tó te vé keny sé gek, moz gás fej lesz tés

Leg fõbb ne ve lé si esz kö zünk a gyer me kek sze re te te,
szak mai mun kánk si ke ré nek ered mé nye pe dig a gyer me -
kek õszin te mo so lya.

A mi óvodánk

Újszász Vá ro si Óvo da és Böl csõ de Vá ro si Óvo dai In téz -
mény egy sé ge 2 feladatellátási hellyel mû kö dik, a
Bajcsy-Zs. út 14-16. és az Is ko la út 8. szám alatt lé võ épü le -
tek ben.

A Baj csy -Zsi linsz ky út 14-16. szám alatt lévõ
feladatellátási hely 7 óvo dai cso port tal mû kö dik, ahol 3
cso port osz tott, 4 pe dig ve gyes élet ko ri osz tat lan cso port,
míg az Is ko la út 8. szám alatt lévõ feladatellátási hely 1 ve -
gyes élet ko ri szer ve zé sû óvo dai cso port tal mû kö dik. In -
téz mény egy sé günk ben 15 fõ óvo da pe da gó gus (eb bõl 1 fõ 
in téz mény ve ze tõ, 1 fõ in téz mény ve ze tõ-he lyet tes), 8 fõ
daj ka, 4 fõ pe da gó gi ai asszisz tens, 1 fõ óvo da tit kár és 1 fõ
rész mun ka idõs ta ka rí tó dol go zik. A Baj csy -Zsi linsz ky úti
épü let a vá ros köz pont já ban he lyez ke dik el az ál ta lá nos
is ko la szom széd sá gá ban, míg az Is ko la út 8. szám alatt
lévõ épü let a vas út túl ol da lán, a Kert vá ros ban he lyez ke -
dik el, meg könnyít ve a kert vá ro si gye re kek óvo dá ba
járását.

Fel adatel lá tá si he lye ink el ér he tõ sé gei

Bajcsy-Zs. úti fel adat-el lá tá si hely (5052, Újszász
Bajcsy-Zs. út 14-16.):

– Nyit va tar tá si idõ: 6.00 – 17.00-ig

– Tel.: 56/367-636; 30/823-7837

– E-mail: ovoda@ujszasz.hu;
 ovodatitkarsag@ujszasz.hu

– Is ko la úti feladatellátási hely
(5052, Újszász Is ko la út 8.):

– Nyit va tar tá si idõ: 6.30 – 16.30-ig

– Tel.: 30/507-7253

– E-mail: 
ovoda@ujszasz.hu; ovodatitkarsag@ujszasz.hu

A gyer me kek kor sze rû kö rül mé nyek kö zött, ma xi má lis 
fel sze relt ség mel lett ne ve lõd nek.

A cso port szo bák tá ga sak, esz té ti ku sak, esz kö zök kel, já -
té kok kal na gyon jól el lá tot tak. Min den cso port szo bá hoz
meg fe le lõ ki szol gá ló hely sé gek tar toz nak. A mos dók hi -
deg-me leg víz zel, zu hany zó val el lá tot tak, és az öl tö zõ ben 
meg fe le lõ hely áll ren del ke zés re az öl töz kö dés hez, ru hák
tá ro lá sá ra. 
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Óvo dánk ban mû kö dõ prog ram ja ink

– Moz gás kot ta prog ram 

– „Fo gom a ke zed” prog ram

– Te het ség gon do zás

Óvo dai ne ve lõ kö zös sé günk tag jai el kö te le zett, fe le -

lõs ség tu da tos em be rek, aki ket az in no vá ci ó ra va ló tö rek -

vés jel le mez. 

Hisszük és vall juk, hogy min den gyer mek más és más,

meg is mé tel he tet len, egye di, ezért a fej lesz té sük re irá -

nyu ló pe da gó gi ai el já rá sok nak al kal maz kod ni uk kell az

egyé ni fej lett ség hez, fej lett sé gi szint hez, éré si pon tok hoz 

az egyé ni fej lõ dés üte mé hez és sa já tos sá ga i hoz. 

Szá munk ra nincs kü lönb ség gyer mek és gyer mek kö -

zött, csak az egyen lõ fel té te lek és az azo nos kö rül mé nyek 

kö zött bi zo nyí tott te het ség, egyé ni haj lam, irá nyult ság,

ér dek lõ dés kü lön böz te ti meg õket egy más tól. 

Fon tos fel ada tunk az igaz sá gos ság, a ki sebb ren dû ség -

bõl, a szo ci á lis és szub kul tu rá lis kö rül mé nyek bõl ere dõ

kü lönb sé gek ki egyen lí té se, te het sé gek fel szín re ho zá sa, a 

min den ki más, min den ki egyen lõ és min den ki te het sé -

ges, ér té kes és fon tos pe da gó gi ai szem lé let. 

Szá munk ra ki emelt fon tos sá gú az esély egyen lõ ség

meg te rem té se, a gyer me kek min de nek fe lett ál ló ér de ké -

nek kép vi se le te. Tisz tel jük és el fo gad juk a gyer me ke ket,

biz to sít juk egyé ni ké pes sé ge ik nek és kész sé ge ik nek ki -

bon ta koz ta tá sát. 

Ne ve lõ mun kánk fon tos ré szét ké pe zi az ün ne pek sa -

já tos han gu la ta, a hoz zá kö tõ dõ ha gyo má nyok, szo ká sok 

fel ele ve ní té se. Fon tos szá munk ra a nép szo kás ok is me re -

te ah hoz, hogy el dönt hes sük, me lyek be épít he tõk az

óvo dai élet ke re tei kö zé erõl te tés, és a hi te les ség meg sér -

té se nél kül. A ki ala kult ha gyo má nyok je len tõ sen szol gál -

ják a cso port kö zös ség gé for má ló dá sát és a tar tal mas kö -

zös sé gi éle tet. Erõ sí tik az össze tar to zást, a mi óvo dánk, a

mi cso por tunk ér zé sé nek ala ku lá sát. 

A csa lá di ren dez vé nye ken kí vül rend sze re sen, év -

rõl-év re vissza té rõ, is mét lõ dõ prog ra mok is al kot ják az

óvo dánk és ben ne a kö zös ség ha gyo mány rend sze rét.

– Ál la tok vi lág nap ja, egész ség hét, ka rá csony, ma gyar

kul tú ra nap ja, far sang, már ci us 15., ki rán du lás, víz vi lág -

nap ja, föld nap ja

To váb bi prog ram ja ink

– Ugri-bugri, picúr-hancúr be szok ta tás hete

Min den év au gusz tus utol só he té ben ez zel a prog ram -

mal vár juk az új kis cso por tos óvo dá sa in kat. A gye re kek

szü le ik kel együtt ve het nek részt a vál to za tos, ér de ke -

sebb nél ér de ke sebb te vé keny sé gek ben, s köz ben meg is -

mer ked het nek az óvó né nik kel, daj ka né nik kel, tár sa ik -

kal, óvo dai szo ká sok kal, egy szá muk ra új élet for má val.

– Õszi ka val kád

– Mi ku lás

– Ad ven ti ját szó ház

– Ovi-gá la

– Hús vé ti ját szó ház

– Anyák nap ja

– Gyer mek nap

– Strand ovi – Min den nyá ron strand ovit szer ve zünk
óvo dá sa ink ré szé re, Jászboldogházára.

In téz mé nyünk ben fon tos nak tart juk az óvo da-is ko la

át me net zök ke nõ men tes sé té te lét. Nagy cso por tos, is ko lá -

ba ké szü lõ óvo dá sa ink ha vi rend sze res ség gel is ko la hí vo -

ga tó te vé keny sé gen vesz nek részt az is ko lá ban.

Csa lá di as, de rûs lég kör ben, ingergazdag kör nye zet ben

sok szí nû, vál to za tos te vé keny sé ge ket, dif fe ren ci ált fej lõ -

dé si le he tõ sé ge ket biz to sí tunk az in téz mény egy sé gek be

já ró gyer me kek szá má ra. Az in téz mény egy ség ér vé nye sí -

ti a fo lya ma tos sá got, a mi nõ sé get a gon do zás ban, a ne ve -

lés ben, is me ret nyúj tás ban, bõ ví tés ben, a mû ve lõ dés ben, a 

tes ti- és men tál hi gi é nés, szo ci a li zá ci ós fej lõ dés ben.

„Csi nál jon bár mit, ami nyi to gat ja sze mét és eszét, sza po -

rít ja ta pasz ta la ta it. Õ azt hi szi, csak ját szik. De mi már tud -

juk, mi re megy ki a já ték. Ar ra, hogy e vi lág ban ott ho no san

moz gó, ele ven eszû és te vé keny em ber vál jék be lõ le.”

 (Var ga Do mo kos)

NEM ÖNKORMÁNYZATI
FENNTARTÁSÚ VÁROSI

INTÉZMÉNYEK

KORMÁNYABLAK

Az Ok mány iro da he lyén meg újult kör nye zet ben,
hosszabb nyit va tar tá si idõ ben, je len tõ sen ki bõ vült szol -
gál ta tá sok kal áll nak min den ki szol gá la tá ra a Kor mány hi -
va tal mun ka tár sai Újszászon, a Sza bad ság tér 1 sz. alatt
mû kö dõ Kor mány ab lak ban. Az ügy fél fo ga dás ügy fél fo -
ga dá si idõ ben sor szám hú zás alap ján tör té nik.

Te le fo nos tá jé koz ta tás ra az Or szá gos Te le fo nos Ügy fél -
szol gá lat 1818-as köz pon ti te le fon szá mán van le he tõ ség.

A Kor mány ab lak nyit va tar tá si ide je:

Hét fõ: 8:00–17:00, Kedd: 8:00–16:30, Szer da: 8:00–16:30

Csü tör tök: 10:00–18:00, Pén tek: 8:00–13:00

Újszászi Rendõrõrs

5052 Újszász, Sza bad ság tér 6. Te le fon szám: 56/366-333

Kör ze ti meg bí zott fo ga dó órá ja: min den hó nap 1. hét fõ -
jén 9 órá tól 13 órá ig.
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A Szol no ki Kis tér ség Több cé lú
Tár su lá sa Zagyva menti
In teg rál Köz pont ja ál tal

nyúj tott szol gál ta tá sok ról

A szo ci á lis alap szol gál ta tá sok kö zül a leg gyak rab -

ban igény be vett el lá tás az ét kez te tés, mely el sõ sor -

ban az idõs la kos ság tá mo ga tá sát szol gál ja.

Na pi egy sze ri me leg ételt biz to sí tunk azok szá -

má ra, akik ko ruk, egész sé gi ál la po tuk, fo gya té kos sá -

guk, pszi chi át ri ai be teg sé gük, szen ve dély be teg sé -

gük vagy haj lék ta lan sá guk mi att ezt igény lik.

A sze mé lyes gon dos ko dást nyúj tó szo ci á lis el lá tás 

igény be vé te le ön kén tes, az el lá tást igény lõ, il let ve

tör vé nyes kép vi se lõ je ké rel mé re tör té nik, me lyet in -

téz mé nyünk nél írás ban le het meg ten ni.

A ké re lem hez csa tol ni szük sé ges: az igény lõ jö ve -

de lem (nyug díj, fo gya té kos sá gi tá mo ga tás) iga zo lá -

sá ra szol gá ló do ku men tu má nak, va la mint sze mély -

azo no sí tó iga zol vá nyá nak, lak cím kár tyá já nak, TAJ

kár tyá já nak fény má so la tát.

Az ét ke zés mel lett a há zi se gít ség nyúj tás a má sik

alap el lá tá si for ma, mely ma gá ba fog lal ja töb bek kö -

zött a be vá sár lást, a gyógy szer ki íra tást, ki vál tást, a

hi va ta los ügyek in té zé sét, ápo lá si-gon do zá si fel ada -

tok vég zé sét. A há zi se gít ség nyúj tás az igény lõ sa ját

la kó kör nye ze té ben tör té nik.

A nap pa li el lá tás (idõ sek klub ja) el sõ sor ban a sa ját 

ott ho nuk ban élõ, egész sé gi ál la po tuk vagy idõs ko -

ruk mi att szo ci á lis és men tá lis tá mo ga tás ra szo ru ló,

ön ma guk el lá tá sá ra rész ben ké pes sze mé lyek ré szé -

re biz to sít le he tõ sé get a nap- köz be ni tar tóz ko dás ra,

tár sas kap cso la tok ra.

Min den csa lád ban elõ for dul nak olyan prob lé mák 

(anya gi, kap cso la ti, men tá lis, élet ve ze té si, gyer mek -

ne ve lé si stb.), ame lyek bi zony ta lan sá got, elé ge det -

len sé get vagy meg vá la szo lat lan kér dé se ket ered mé -

nyez nek. Amennyi ben ezek meg ol dá sá ra nem lát -

nak le he tõ sé get, ak kor for dul ja nak bi za lom mal a

csa lád se gí tõ és gyer mek jó lé ti szol gá lat csa lád se gí tõ -

i hez, va la mint a pszi chi át ri ai be te gek ré szé re nyúj -

tott kö zös sé gi el lá tás ko or di ná to rá hoz.

To váb bi in for má ci ót, bõ vebb tá jé koz ta tást mun -

ka nap okon 7:30–15:30-ig te le fo non a 06-56/552-068,

a 06-20/336-4310 szá mon (ét kez te tés, há zi se gít ség -

nyúj tás-idõ sek klub ja), sze mé lye sen az in téz mény -

ben 5052 Újszász, Baj csy Zs. út 20. szám alatt kér het -

nek mun ka tár sa ink tól.

Ét kez te tés, házi se gít ség nyúj tás, idõ sek klub ja
igény be vé tel lel kap cso la to san Battyányi Zsu zsan na,
Csa lád se gí tõ és gyer mek jó lé ti szol gá la tot érin tõ en:
Je nes Or so lya és Dél ceg Dorina (csa lád se gí tõk), a pszi -
chi át ri ai be te gek ré szé re nyúj tott, kö zös sé gi el lá tást
il le tõ en: Papp Sándorné (ko or di ná tor) áll szí ves ren -
del ke zé sük re.

Szent Márton Görögkatolikus Szociális
Szolgáltató Központ bemutatása

Tisz telt újszászi la ko sok!

Sze ret ném tá jé koz tat ni önö ket az in téz mény el ér he tõ sé gé rõl, a mû -
kö dõ szol gál ta tá sok ról, az igény be vé tel fel tét ele i rõl és a té rí té si dí já -
ról.

A „Kas tély Ott hon” Jász-Nagykun-Szolnok Me gyei Pszi chi át ri ai
és Szen ve dély be te gek Ott ho na és Re ha bi li tá ci ós In téz mé nye 2022.
feb ru ár 28-án jog utód lás nél kül meg szûnt. 2022. már ci us 1-tõl a Szent 
Már ton Görögkatolikus Szo ci á lis Szol gál ta tó Köz pont mû kö dik a he -
lyén. In téz mé nyünk fé rõ hely ki hasz nált sá ga 86%, azon ban igyek -
szünk mi nél elõbb el ér ni a 100%-ot.

Az intézmény neve és elérhetõsége:
In téz mény ne ve: Szent Már ton Görögkatolikus Szo ci á lis Szol gál ta tó
Köz pont
Cím: 5052. Újszász, Abonyi út 1.
Te le fon: 06-56/366-000, 06-56/552-420
E-mail: szent mar ton.ujszasz@szlgsz.hu

Az intézmény vezetõje és elérhetõsége:
In téz mény ve ze tõ ne ve: Ko vács Anett
Tel: 06-56/552-425
E-mail: kovacs.anett@szlgsz.hu

Az intézmény vezetõ ápolója és elérhetõsége:
In téz mény ve ze tõ ápo ló: Csi ger Krisz ti na
Tel.: 06-56/552-427
E-mail: vezetoapolo@szlgsz.hu

Az in téz mény rõl

Az in téz mény szol gál ta tá sai el lá tá si tí pu son ként:

– ápo ló gon do zó el lá tás

– re ha bi li tá ci ós el lá tás

– la kó ott ho ni el lá tás.

Az ápo lás – gon do zást nyúj tó – pszi chi át ri ai be te gek ott ho ná ban,
szen ve dély be te gek ott ho ná ban, idõs ko rú ak ott ho ná ban az in téz -
mény az el lá tást igény be ve võ ré szé re tel jes kö rû el lá tást biz to sít

– ét kez te tést,

– szük ség sze rin ti ru há zat tal, tex tí li á val va ló el lá tást,

– men tá lis gon do zást,

– egész ség ügyi el lá tást,

– lak ha tást.

A re ha bi li tá ci ós in téz mé nyi rész leg

– lak ha tást, tex tí li á val való el lá tást, men tá lis gon do zást min den
eset ben biz to sít,

– szük ség sze rint biz to sít ja az ét ke zést, a rá szo ru lók egész sé gi ál la -
po ta sze rin ti ápo lást, gon do zást, de ha az el lá tott ál la po tá ban ma ra -
dan dó, vagy tar tós ál la pot rosszab bo dás kö vet ke zik be az el lá tást
igény be ve võ ápo lá sát, gon do zá sát az in téz mény ben el kü lö ní tet ten
szer ve zi meg,

– biz to sít ja a fog lal koz ta tást vagy a fog lal koz ta tás hoz tör té nõ hoz -
zá ju tást,

– szük ség sze rint utó gon do zást.

A la kó ott hon

A la kó ott ho ni el lá tás so rán az in téz mény az ön el lá tás ra leg alább
rész ben ké pes el lá tot tak élet ko rá nak, egész sé gi ál la po tá nak és ön el -
lá tá sa mér té ké nek meg fe le lõ, re ha bi li tá ci ós célú el lá tást nyújt.

Az in téz mény el lá tá si for má i ban el he lyez he tõ ma xi má lis el lá tot ti
lét szám:

Pszi chi át ri ai be te gek ott ho na fé rõ he lyek szá ma 85 fõ
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Szen ve dély be te gek ott hon fé rõ he lyek szá ma 75 fõ

Idõ sek Ott ho na fé rõ he lyek szá ma 40 fõ

Pszi chi át ri ai be te gek re ha bi li tá ci ós cé lú in téz mé nye fé rõ -
he lyek szá ma 17 fõ

Szen ve dély be te gek re ha bi li tá ci ós cé lú in téz mé nye fé rõ -
he lyek szá ma 17 fõ

Pszi chi át ri ai be te gek re ha bi li tá ci ós cé lú la kó ott ho na 
fé rõ he lyek szá ma 7 fõ

Szen ve dély be te gek re ha bi li tá ci ós cé lú la kó ott ho na fé rõ -
he lyek szá ma 7 fõ

Fej lesz tõ fog lal koz ta tás 70 fõ

In téz mé nyünk 248 fõ ré szé re négy épü let ben nyújt 24
órás, sze mély re sza bott ápo lá si, gon do zá si, il let ve re ha bi li tá -
ci ós szol gál ta tást. Az in téz mény ben a lá to ga tá si idõt a há zi -
rend tar tal maz za. A lá to ga tá si idõ a hét min den nap ján
08:00–18:00 kö zött en ge dé lye zett.

Az el lá tot tak igen kel le mes ter mé szet vé del mi te rü le ten
épí tett kas tély ban, il let ve több újabb épí té sû épü let ben van -
nak el he lyez ve, ahol komp lex el lá tás ban ré sze sül nek.

A kas tély épü let ben (mely mû em lék épü let) 160 fõ pszi -
chi át ri ai és szen ve dély be te gek ápo ló-gon do zá sát vé gez zük.
Kü lön épü let ben az idõs ko rú ak el lá tá sa, va la mint a re ha bi li -
tá ció és a la kó ott hon mû kö dik.

Kép zett szak em be rek kel biz to sít juk a szé les kö rû fog lal -
koz ta tást, gyó gyí tást, ápo lást-gon do zást, va la mint a szo ci á lis 
te rá pi ás fog la koz ta tást. A szak kép zett, mun ká ju kat el hi va -
tott ság gal vég zõ dol go zók se gí tik az el lá tot tak min den na pi
élet vi tel ét.

Szol gál ta tás

El lá tott ja ink ré szé re tel jes körû el lá tást biz to sí tunk, amely 
ma gá ban fog lal ja a napi öt szö ri ét ke zést, ru há zat tal, tex tí li á -
val való el lá tást, men tá lis gon do zást, fog lal koz ta tást és az
egész ség ügyi el lá tást. La kó ink ré szé re olyan el lá tást kí vá -
nunk nyúj ta ni, amely nek cél ja az em be ri mél tó ság tisz te let -
ben tar tá sa, a kö zös sé gi élet be való be il lesz ke dés és a bé kés,
nyu godt élet meg te rem té se.

Az in téz mény be ke rü lés ál ta lá nos fel tét elei

A sze mé lyes gon dos ko dást nyúj tó szo ci á lis el lá tá sok
igény be vé te le ön kén tes, az el lá tást igény lõ, il let ve tör vé nyes 
kép vi se lõ je ké rel mé re, in dít vá nyá ra tör té nik.

In téz mé nyi el he lye zés hez a ké re lem adat la pot az in téz -
mény tit kár sá gán sze mé lye sen, pos tai le vél út ján vagy az
e-mail cím re kül dés re le het kér ni.

A ki töl tött, alá írt ké rel met a Szent Már ton Görögkatolikus
Szo ci á lis Szol gál ta tó Köz pont 5052 Újszász, Abonyi út 1.
szám alá kell le vél út ján be kül de ni, vagy sze mé lye sen a tit -
kár sá gon le ad ni.

Ha az el lá tást igény lõ sze mély cse lek võ kép te len, a ké rel -
met – az érin tett sze mély vé le mé nyét le he tõ ség sze rint fi -
gye lem be vé ve – a tör vé nyes kép vi se lõ je ter jesz ti elõ. A cse -
lek võ ké pes ség ében rész le ge sen kor lá to zott sze mély a ké rel -
mét a tör vé nyes kép vi se lõ jé nek be le egye zé sé vel vagy – ha e
te kin tet ben a bí ró ság a cse lek võ ké pes ség ét nem kor lá toz ta –
önál ló an ter jeszt he ti elõ. (Ha a tör vé nyes kép vi se lõ ide ig le -
nes gond nok, in téz mé nyi el he lye zés re vo nat ko zó kérelmé -
hez, in dít vá nyá hoz a gyám hi va tal elõ ze tes jó vá ha gyá sa
szük séges.)

Az el lá tás igény be vé tel ének meg kez dé se elõtt a fenn tar tó
és az el lá tást igény lõ (ill. tör vé nyes kép vi se lõ je) írás ban meg -
ál la po dást köt. A meg ál la po dás meg kö té sé re a fenn tar tó ne -
vé ben az in téz mény ve ze tõ jo go sult. A meg ál la po dás ban

meg je lölt idõ pont tól kezd ve tör té nik a meg je lölt szol gál ta tás 
biz to sí tá sa.

Az el lá tá sért fi ze ten dõ té rí té si díj

Az el lá tá sért té rí té si dí jat kell fi zet ni. A fi ze ten dõ té rí té si
díj össze gét (a to váb bi ak ban: sze mé lyi té rí té si díj) az in téz -
mény ve ze tõ konk rét na pi összeg ben ál la pít ja meg, és ar ról
az el lá tást igény lõt írás ban tá jé koz tat ja. A sze mé lyi té rí té si
dí jat el lá tá si nap ra ve tít ve kell meg ha tá roz ni. A sze mé lyi té -
rí té si díj nem ha lad hat ja meg az in téz mé nyi té rí té si díj össze -
gét. A sze mé lyi té rí té si díj na pi össze ge és az adott hó nap
nap jai szá má nak szor za ta alap ján ke rül meg ál la pí tás ra az
adott hó nap ra fi ze ten dõ sze mé lyi té rí té si díj. A je len le gi té rí -
té si díj össze ge 4500 Ft/nap, me lyet min den hó nap 10-éig kell 
az in téz mény ré szé re meg fi zet ni.

Amennyi ben be mu tat ko zá som fel kel tet te ér dek lõ dé sét, a
meg adott el ér he tõ sé gen bõ vebb tá jé koz ta tás sal tu dok szol -
gál ni.

Ko vács Anett
in téz mény ve ze tõ

Újszászi Vö rös mar ty Mi hály
Ál ta lá nos Is ko la

Az is ko la csa lá di as han gu la ta, jól fel sze relt tan ter mei és
szí nes prog ram jai von zó ak le het nek min den szü lõ és
gyermek számára.

In téz mé nyünk leg fon to sabb pe da gó gi ai cél ja a sze mé lyi -
ség- és ál ta lá nos alap kész sé gek sok ol da lú ki bon ta koz ta tá sa,
fej lesz té se, az ál ta lá nos mû velt sé get meg ala po zó ok ta tás, ha -
gyo mány tisz te lõ ne ve lés meg va ló sí tá sa. Pe da gó gi ai te vé -
keny sé günk kö zép pont já ban a komp lex sze mé lyi ség fej lesz -
tés és egyéni adottságokon alapuló képességfejlesztés áll.

A sze mé lyi ség fej lõ dé sé hez nél kü löz he tet len nek tart juk
az esz té ti kum mal va ló rend sze res ta lál ko zást és a cse lek võ,
al ko tó, esz té ti kai él mé nyek hez jut ta tá sát a gyer me kek nek.
Ezért fon tos in téz mé nyünk ben a mû vé sze ti ne ve lés, a mû vé -
sze tek pár to lá sa. A TEÁTRUM Mû vé sze ti Alap is ko la szer ve -
zé sé ben is ko lánk ban mû vé sze ti cso por tok mû köd nek. A
2021/2022-es tan év tõl a Bar tók Bé la Ze ne is ko la te lep he lye -
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ként mû kö dik is ko lánk. A ze ne is ko la ze -
ne ta ná ra i nak kö szön he tõ en ta nu ló ink a
szol fézs ok ta tás mel lett fú vós hang sze re -
ken, az Ádám Je nõ Ze ne is ko la ta nít vá nyai
pe dig zon go rán és ci te rán tanulhatnak.

Di ák szín pa dunk te het sé ges di ák jai
szín vo na las mû so rok kal ké szül nek nem -
ze ti ün ne pe ink re és rend sze re sen kép vi se -
lik is ko lán kat a vá ro si ün nep sé ge ken.
Mind ezek mel lett rend sze re sen szer ve -
zünk di ák ja ink nak szín ház lá to ga tást,
hang ver senyt, ame lyek al kal má val a szol -
no ki Szig li ge ti Szín ház ba és bu da pes ti
szín há zak ba jut tat juk el õket, illetve
hívunk meg iskolánkba jeles
elõadómûvészeket.

Is ko lánk ban le he tõ ség van a nép tánc
ta nu lá sá ra is. A gyer me kek a szol no ki
Tallinnka Gyer mek Néptáncegyüttes te le -
pü lé sünk re ki he lye zett ta go za tán sa já tít -
hat ják el a néptánc alapjait.

A sport te rü le tén is ér té ke ket tu dunk
fel mu tat ni. A test ne ve lés órá kat a vá ros jól
fel sze relt sport csar no ká ban és az is ko la -
épü let ben ki ala kí tott tornaszobában
szervezzük meg.

Az igé nyek tõl füg gõ en több fé le sport ág
kö zül vá laszt hat nak dél utá ni fog lal ko zá -
sok ke re té ben a sport sze rel me sei: tol las -
lab da, lab da rú gás, láb toll, ké zi lab da. A
sza bad té ri spor to lá si le he tõ sé gek bõ vül tek 
a fu tó kör és street workout pálya
kialakításával.

Min den nap ja ink ban meg ha tá ro zó sze -
rep jut a kör nye zet tu da tos ne ve lés nek,
mely nek több év ti zed re vissza ve zet he tõ
múlt ja van. Nagy gon dot for dí tunk ar ra,
hogy a ta nu ló ink min den na pos igé nyé vé
vál jon kör nye ze tünk tu da tos vé del me. A
kör nye zet tu da tos ság je gyé ben a
2021/2022-es tan év tõl ÖKO - is ko la ként
mû kö dünk. 2021-es tan év tõl, szep tem ber
elsõ hetében Erdei Iskolát szerveztünk a
Parkerdõben. 

2022-ben csat la koz tunk a SULIZSÁK
prog ram hoz. amely re mek le he tõ sé get te -
rem tett az Öko szem lé le tû neveléshez. 

Épü le tün ket nagy alap te rü le tû ud var
ve szi kö rül, ame lyen hat pi he nõ he lyet és
a ki csik szá má ra egy ját szó te ret ala kí tot -
tunk ki. Az ud vart kör be ke rí tet tük, amely
a gyer me kek biz ton sá gát és az udvar
állagmegóvását szolgálja.

El ér he tõ sé ge ink:

Cím: 5052, Újszász, Kos suth L. út 13.

Email cím: is ko -
la@ujszaszivorosmarty.hu

Te le fon: 06 56/552 060

Makainé Zérczi Zsuzsanna
igazgató

Szol no ki SZC Ró zsa Imre Tech ni kum

El ér he tõ sé ge ink: 
Te le fon: +36 56 439 329
E-mail cím: ro zsa@szolmusz.hu
Szék hely: 5052 Újszász, Dó zsa György út 23.
facebook.com/szszcrit, instagram.com/szszcrit
tik tok.com/szszcrit

A Szol no ki SZC Ró zsa Im re Tech ni kum a gaz da sá gi ré gi ónk nagy ha gyo má nyok -
kal ren del ke zõ szak kép zõ in téz mé nye ként mû kö dik. Ki vá ló an fel sze relt, csa lá di as
lég kö rû is ko la, tá gas, vi lá gos te rek kel, szí nes fo lyo sók kal, tan ter mek kel. Négy gyö -
nyö rû, igé nye sen be ren de zett au la, az is ko lát kö rül ve võ ha tal mas, parkos kert
kikapcsolódást nyújt szünetben vagy az órák után.

Ké pe sek va gyunk a munkaerõpiaci ki hí vá sok ra kép zé se ink kel gyor san és
ha té ko nyan re a gál ni, fo lya ma to san kö vet jük a tár sa da lom igé nye it és el vá rá sa -
it. Kép zé si struk tú ránk a köz le ke dés és szál lít má nyo zás ága zat, a ren dé szet és
köz szol gá lat ága zat valamint a honvédelem ágazat igényeire épül. 

A hon véd ka dét köz is me re ti kép zés 2015-ben in dult. En nek ke re té ben hon -
vé del mi alap is me re tek tan tár gyat ta nul nak ta nu ló ink, ame lyen meg is mer ked -
het nek az zal, hogy mi lyen hon vé del mi fel ada tai van nak a ma gyar ál lam pol -
gár ok nak és az zal is, hogy mit tesz a Ma gyar Hon véd ség a ha za vé del mé ért.
Mind ezek köz ben szá mos, a min den na pi élet ben is hasz nál ha tó tu dás ra is
szert tesz nek, ilyen pél dá ul az el sõ se gély nyúj tás, a te re pen va ló tá jé ko zó dás, a
tá bo ro zá si is me re tek vagy akár az ön vé de lem. 2024 szep tem be ré tõl is ko lánk
HKP II. szint re lép, el in dul a hon vé de lem ága zat hoz tar to zó honvéd kadét
szakma oktatása logisztikai technikus szakmairánnyal.

Is ko lánk ban kö zel 15 éve ok ta tunk lo gisz ti kát. A lo gisz ti kai tech ni ku sok
szak tan ter me ink ben rak tá ri áll vá nyok, anyag moz ga tó, eme lõ esz kö zök, áru át -
vé tel nél hasz nált esz kö zök, nyom tat vá nyok, kor sze rû szá mí tó gé pek ta lál ha -
tók, ami ken lo gisz ti kai és rak tár szi mu lá to ro kat, ügy vi te li szoft ve re ket te le pí -
tet tünk. Korszerû, szakmai környezetben zajlik a gyakorlati oktatás.

Kö zel 40 éve fo lyik vas utas kép zés is ko lánk ban. Vas út for gal mi szol gá lat te -
võ tech ni ku sa ink nak a sza bá lyos, va ló ság hû vo nat köz le ke dés le bo nyo lí tá sát
Do mi nó 55 tí pu sú ál lo má si biz to sí tó be ren de zé sen tud juk szem lél tet ni. A vas -
úti köz le ke dés sza bá lyo zá sát a TerVez2 Vas út for gal mi szi mu lá tor prog ram se -
gít sé gé vel ta nul ják a gye re kek, szá mí tó gé pek kel fel sze relt tan te rem ben. 11.
év fo lyam tól tanulóinkkal a MÁV Zrt. szakképzési munkaszerzõdést köt a
duális képzés keretein belül.

Di ák ja ink a köz szol gá la ti tech ni kus kép zés so rán el sa já tít ják a köz igaz ga tá si,
ren dé sze ti, ma gán biz ton sá gi te vé keny sé gek tel jes ver ti ku mát. Az ok ta tás ban
köz pon ti sze re pet kap az ága zat hoz kap cso ló dó fel ada tok el lá tá sá hoz el en ged -
he tet len erõ- és ál ló ké pes ség fej lesz tés, ön vé del mi, ala ki és lõ ki kép zés is. Szak -
mai ok ta tó ink az ága zat hoz kap cso ló dó ren dé sze ti szer vek hi va tá sos ál lo má nyú
tag jai vol tak, akik ma gas szin tû szak mai tu dá suk kal vég zik ta nu ló ink ok ta tá sát.

Olyan kép zett ta nu ló kat bo csá tunk ki, akik meg ala po zott szak tu dás sal ren -
del kez nek, ké pe sek a munkaerõpiaci mo bi li tás ra, a fo lya ma tos ön kép zés, ön -
fej lesz tés és együtt mû kö dés jellemzi õket. 

Ko vács Nán dor Józsefné
igazgató
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Aranyifjak Nyugdíjas Klub

Cél ja: A vá ros idõs ko rú la ko sa i nak tar tal mas kö zös sé gi sza -
bad idõs prog ra mok biz to sí tá sa.

Ve ze tõ je: Sza bó Andrásné

El ér he tõ ség, in for má ci ók: Tel: 06/70-361-48-34

Egész-ség Környezet és Egészségvédõ Egyesület

Cél ja: A kör nye zet vé de lem, az öko ló gi ai rend sze rek mû kö -
dõ ké pes sé gé nek fenn tar tá sá hoz való hoz zá já ru lás, a kör -
nye ze ti ér té kek meg õr zé se.

El nö ke: Föl di Tí mea

El ér he tõ ség, in for má ci ók:

e-mail: 37harmonia@gmail.com

Együtt Újszászért Egész ség vé dõ, Szo ci á lis,
Ok ta tá si és Kul tu rá lis Egyesület

Cél ja: egész ség meg õr zõ, szo ci á lis, ok ta tá si és kul tu rá lis
egye sü let

El nö ke: Pint ácsi Lí via

El ér he tõ ség, in for má ci ók:

Facebook:

https://www.facebook.com/Egy%C3%BCtt-%C3%9Ajsz%C
3%A1sz%C3%A9rt-Egyes%C3%BClet-104721281345264

Fekete József Kertbarát Kör

Cél ja: szakmai kér dé sek meg be szé lé se, ta pasz ta lat cse re más
klu bok kal, ki ál lí tás ren de zés.

Ve ze tõ je: Joó Al bert

El ér he tõ ség, in for má ci ók: Tel: 06/70-431-34-51

Gye re se gíts! Ala pít vány

Cél ja: Újszász vá ros em be ri kö zös sé gé nek, és az egyes itt élõ,
ide kö tõ dõ em be rek élet mi nõ sé gé nek ja ví tá sa.

Ve ze tõ je: Makainé Zérczi Zsu zsan na

El ér he tõ ség, in for má ci ók:

Cím: 5052 Újszász Fecs ke út 9.

Sze mé lye sen: Makainé Zérczi Zsu zsan na el nök, Do bo zi Ró -
bert ala pí tó és Ágo tai Eme se ku ra tó ri u mi tag

Ka to li kus Karitász Újszászi Cso port ja

Cél ja: ka ri ta tív te vé keny ség

El nök: Battyányi Józsefné

El ér he tõ ség, in for má ci ók: 5052 Újszász, Le hel út 42.

Te le fon: 06 200/324-1600

L. B. Alföldi Motoros Egyesület

Cél ja: Mo to ro sok klub já nak mû köd te té se, mo to ro zás sal
össze füg gõ kul tu rá lis ese mé nyek szer ve zé se. 

El nö ke: Ta más Sán dor 

El ér he tõ ség, in for má ci ók: Újszász, Mun kás út 2.

Tel: 06/30-260-11-33

E-mail cím: lowlandbikers20@gmail.com

Magyar Lábtoll-labda Szövetség

Cél ja: a láb toll-lab da sport ág nép sze rû sí té se, ver seny rend -
szer mû köd te té se, után pót lás-ne ve lés.

El nö ke: Ifj. Fe hér Já nos

El ér he tõ ség, in for má ci ók: E-mail: labtoll@gmail.com

www.labtoll.hu és www.facebook.com/labtoll

Népi Díszítõmûvészeti Szakkör

Cél ja: Ha gyo mány õr zés, hím zés, szö vés, gyap jú fo nás, csip -
ke ve rés, stb. Ki ál lí tá sok szer ve zé se, kéz mû ves be mu ta tók.

Ve ze tõ je: Ve res Józsefné

El ér he tõ ség, in for má ci ók: Tel: 06-30/347-32-10

E-mail: ve res.jo48@gmail.com

Rózsa Imre Alapítvány

Cél ja: A hát rá nyos hely ze tû, va la mint a te het sé ges ta nu lók
se gí té se.

Ku ra tó ri um el nö ke: Vigh Lász ló

El ér he tõ ség, in for má ci ók:  5052 Újszász, Dó zsa György út 23. 

Tel: 56/439-329

Szol nok és Kör nyé ke Mé hé szek Önál ló
Egye sü le te

Cél ja: Mé hé sze ti te vé keny ség tá mo ga tá sa, élet ben tar tá sa,
szak mai te vé keny sé gek

El nök: Kalóné Tekes Mag dol na

El ér he tõ sé gek, in for má ci ók: 5052 Újszász, Akác fa út 1/a

E-mail:kalonemagdi@t-online.hu

Te le fon:06 70/947-1618

Száz szor szép Nép dal kör

Cél ja: Ha gyo mány õr zés, nép dal csok rok ta nu lá sa, fel lé pé -
sek.

Ve ze tõ je: Csikiné Ár pád Mar git

El ér he tõ ség, in for má ci ók: Tel: 06/56-366-487

mailto:labtoll@gmail.com
http://www.labtoll.hu
http://www.facebook.com/labtoll
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Újszászi 4H Egyesület

Cél ja: Gyer mek és if jú sá gi szer ve zet. Kis mes ter sé gek ta ní tá sa,
ter mé szet sze re tet re való ne ve lés, egész ség meg õr zés.
El nö ke: Pomázi Me lin da
El ér he tõ ség, in for má ci ók: Újszász Kos suth L. út 13. 
E-mail: 4hujszasz@gmail.com

Újszászi Ének szó Ala pít vány

Cél ja: kul tu rá lis – mû vé sze ti te vé keny ség a ze ne te rü le tén.
Ku ra tó ri um el nö ke: Almási Klá ra
El ér he tõ ség, in for má ci ók: 5052 Újszász, Dó zsa György út 23.

Újszászi Li li om Nép tánc Ha gyo mány õr zõ
Egye sü let

Cél ja: A ha gyo má nyos ma gyar népi mes ter sé gek élet ben tar tá -
sa, nép tánc, nép ze ne, nép mû vé sze ti ha gyo má nyok õr zé se, ápo -
lá sa, szé les kör ben tör té nõ meg is mer te té se, to vább adá sa és nép -
sze rû sí té se.
El nö ke: Kaló Ist ván
El ér he tõ ség, in for má ci ók:
https://www.facebook.com/li li om.neptanc

Újszászi Önvédelmi Sport Egyesület

Cél ja: a sport meg sze ret te té se, ver seny- és sza bad idõ sport edzé -
sek szer ve zé se, ver se nyek és sza bad idõs ese mé nyek ren de zé se.
El nö ke: Pé ter Ta más
El ér he tõ ség, in for má ci ók: Újszász, Nap út 61.
Tel: 70/458-37-04
Facebook: https://www.facebook.com/onvedelmise

Újszászi Szent Ist ván Ala pít vány

Cél ja: Az újszászi temp lom és te me tõ mû kö dé sé nek tá mo ga tá -
sa, a ka to li kus hit élet, hit ok ta tás, kul tú ra fej lesz té se, szo ci á lis te -
vé keny ség, csa lád se gí tés, idõs ko rú ak gon do zá sa.
Ku ra tó ri um el nö ke: Kövesdnié Nagy Nóra

Újszászi Vá ro si Vas utas Sport egye sü let

Cél ja: Újszász vá ros sport élet ének szer ve zé se, a sport meg sze -
ret te té se.
El nö ke: Far kas Ist ván
El ér he tõ ség, in for má ci ók:
Ema il: uvvseujszasz@gmail.com
Facebook: 
https://www.facebook.com/ujszaszivvse.labdarugas/   

Városi Polgárõr Egyesület

Cél ja: Újszász vá ros ban a bûn meg elõ zés, va la mint a köz rend és
köz biz ton ság meg szi lár dí tá sa.
El nö ke: Ko vács Szi lárd
El ér he tõ ség, in for má ci ók: Tel: 06-30/621-08-59

Vö rös mar ty Ta nul má nyi és Sport Ala pít vány

Cél ja: Az ál ta lá nos is ko lai ok ta tás fel tét ele i nek ja ví tá sa, a
te het sé ges gye re kek tá mo ga tá sa.
Ku ra tó ri um el nö ke: Bogárné Si mon Klá ra
El ér he tõ ség, in for má ci ók: 5052 Újszász Kos suth u. 13.
E-mail: is ko la@ujszaszivorosmarty.hu
Te le fon: 06 56/552 060

Idõ se kért Ala pít vány

Cél ja: A szo ci á lis ott hon ban la kók élet kö rül mé nye i nek ja -
ví tá sa.
Ku ra tó ri um el nö ke: Tánczos An ge li ka
El ér he tõ ség, in for má ci ók:
5052 Újszász Akác fa út 90.
Adó szám: 18833197-1-16
Szám la szám: 70300053-10016587 Ta ka rék bank Zrt.
Webhelyek: www.zagy va par ti.hu,
 www.facebook.com/Idõsekért-Alapítvány

Az Idõ se kért Ala pít vány mû kö dé si te rü le te el sõ sor ban 
a Zagy va par ti Idõ sek Ott ho na. Ki emelt cél ja az itt élõk
kul tu rá lis fog lal koz ta tá si igé nye i nek szí ne sí té se, élet kö -
rül mé nye i nek ja ví tá sa.

2020-tól az ala pít vány nagy hang súlyt fek te tett ar ra,
hogy mû kö dé sét ki ter jessze az in téz mény fa la in túl ra.
Men tál hi gi é nés se gít ség nyúj tás sal, mely nek az el lá tot tak
fog lal koz ta tá sá nak szí ne sí té sé ben van sze re pe (kí sé rés
be vá sá rol ni, ki ál lí tá sok ra, könyv tár ba, le ven du la szü ret -
re stb.); tár gyi ado má nyo kat fo gad, vagy to vább ado má -
nyoz; gyógy ásza ti segédeszközöket ad használatra
Újszász város rászoruló lakosainak.

Moz gás sé rül tek Jász-Nagykun-Szolnok
Vár me gyei Egye sü le té nek újszászi cso port ja

Cél ja: a moz gás sé rült em be rek tár sa dal mi esély egyen lõ -
sé gé nek elõ se gí té se, ér dek ér vé nye sí tés, jo ga i kat érin tõ
tá jé koz ta tás.
Az újszászi cso port ve ze tõ je: Far kas Józsefné.
Te le fon: 20/282 63 53

Az egye sü let cél ja: a moz gás sé rült em be rek tár sa dal mi 
esély egyen lõ sé gé nek elõ se gí té se, ér dek ér vé nye sí tés, jo -
ga i kat érin tõ tá jé koz ta tás.

Kap cso lat tar tás az il le té kes köz igaz ga tá si szer vek kel.
Az egye sü let se gít sé get nyújt a la kás aka dály men te sí -

té si tá mo ga tás, par ko ló kár tyák igény lé se, meg újí tá sa,
gépkocsiszerzési tá mo ga tás vagy fo gya té kos sá gi tá mo ga -
tás igény lé sé vel kap cso la tos ügy in té zés ben is.

Vas utas Nyug dí jas Egye sü let

Cél ja: Nyug dí jas vas uta sok és hoz zá tar to zó ik ér dek vé -
del me, ér dek kép vi se le te, sza bad idõs ren dez vé nyek szer -
ve zé se.
El nö ke: Vas Im re
El ér he tõ ség, in for má ci ók:
Tel: +36-20/592-85-45

A Vas utas Szak szer ve zet to vább ra is se gít sé get nyújt
mind azon nyug dí jas vas uta sok ré szé re, akik ÖTA tag ság -
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gal ren del kez nek. Sze mé lyes meg ke re sés ese tén a kö vet ke zõ se gély igény -
lõ la pok elérését tudjuk biztosítani:

Kór há zi ápo lá si, gyógy szer, cu kor be teg ség, te me té si, or to péd ci põ, hal ló -
ké szü lék, szem üveg-kon takt len cse, fog és fog pót lás, gyógy ásza ti se géd esz -
köz, inkontinencia betét-nadrágpelenka.

Az ala pít vá nyi se gély igény lé sé hez meg írt kér vé nye ket or vo si do ku -
men tu mok kal kell iga zol ni! Ezek el kül dé sét a nyug dí jas szak szer ve ze ten
ke resz tül aján lott esz kö zöl ni, mert hi á nyos ság esetén nincs elbírálás.

Mind eze ken túl az arc ké pes iga zol vá nyok ér vé nye sí té se so rán is se gít sé -
get nyújtunk.

For dul ja nak hoz zánk bi za lom mal!

ÉN IS VAGYOK! Mozgássérült Generációk
Érdekvédelmi Egyesülete 

Cél ja: a cél cso port ér dek vé del me, össze fo gá sa, se gí té se an nak ér de ké ben,
hogy az ál la po tuk nak meg fe le lõ mó don tel jes éle tet él hes se nek.
El nö ke: Fehérváry Tün de
El ér he tõ ség, in for má ci ók: Tel: 06-30/342-92-53
E-mail: egyesulet@enisvagyok.hu

Az egye sü let 2019 év tõl van je len Újszász éle té ben, 2020 év ben szü le tett
meg az együtt mû kö dés az ön kor mány zat és az egye sü let között.

Újszász Is ko la út 8. szám alat ti volt is ko la épü le té ben mû kö dik a PLUSZ
PONT Újszász Kö zös sé gi Ház, ahol fo gya té kos ság gal kap cso la tos tel jes kö -
rû ta nács adást és sok szí nû, hi ány pót ló szak mai és kö zös sé gi
programjainkat valósítjuk meg.

Ügy fél fo ga dás te le fo non vagy e-mailben elõ re egyez te tett idõ pont ban
tör té nik a meg adott el ér he tõ sé ge ken.

Ön kor mány za ti együtt mû kö dés ke re té ben 2021-ben az újszászi gim ná -
zi um ud va rán lé võ épü let kö zép sõ ré szé ben ala kí tot tuk ki az EnIVa Mû -
helyt. A var ro dá ban je len leg 4 meg vál to zott mun ka ké pes sé gû újszászi
lakos dolgozik.

A var ro da vár ja a he lyi la ko so kat, ha ru ha ne mût, füg gönyt kell át ala kí ta -
ni, ja ví ta ni. Egye di meg ren de lé sek alap ján ágy ne mût és egyéb textilárut is
készítünk.

A var ro da ve ze tõ jét mun ka idõ ben hét fõ tõl-csü tör tö kig 8:00-13:00 kö zött
személyesen:

a Dó zsa György út 23. sz. alatt az EnIVa Mû hely ben ke res he tik vagy te le -
fo non: 06 (70) 347-5727 számon.

Szol no ki iro dánk ban a Hild Vik tor út 1. szám alatt: hét fõ tõl csü tör tö kig
9:00-14:00 órá ig tar tunk ügy fél fo ga dást. Te le fo non: a 06 (56) 740-805 szá -
mon ügy fél fo ga dá si idõben kereshetnek.

Az egye sü le tünk mun ka tár sai is sú lyo san moz gás sé rült ta pasz ta la ti
szak ér tõk és érin tett szülõk.

Újszászi la ko sok nak egyé ni igé nyek re sza bott szol gál ta tá so kat kí ná lunk
elõ re egyez te tett idõpontban:

– ta pasz ta la ti szak ér tõk ál tal nyúj tott fo gya té kos ság ügyi ta nács adás, LÁT 
ügyintézés;

– tel jes kö rû la kás aka dály men te sí té si fel mé rés, ter ve zés ben va ló
közremûködés;

– sors tár si ta nács adás;
– gyer me kek fej lesz té se; ku tya te rá pi ás fog lal ko zá sok, tá bo roz ta tás;
– kon zul tá ci ós le he tõ ség gyógy pe da gó gus sal, fej lesz tõ pe da gó gus sal

stb.;
– se géd esz köz köl csön zés, vá sár lás.
Igény ese tén az ügy fél hez sze mé lye sen lá to ga tunk el.
Hi va ta los ada ta ink:
Adó szám: 18337653-1-16, Nyil ván tar tá si szám: 16-02-0002499
Szám la ve ze tõ bank: Erste Bank, Szám la szám:

 11600006-00000000-84800233
Egye sü le tünk rõl bõ veb ben a https://www.enisvagyok.hu/ weboldalon,

il let ve a https://www.facebook.com/enisvagyokegyesulet/ ol vas hat.

Sza bad ság Hor gász Egye sü let

Cél ja: a hor gá szat nép sze rû sí té se, az újszászi
hor gá szat szer ve zé se, hal te le pí tés, kör nye -
zet vé de lem.

El nö ke: Pap la nos Ti bor

El ér he tõ ség, in for má ci ók:

E-mail: szabadsaghe@gmail.com

Az egye sü let adó szá ma: 19867225-1-16

Az 1972-ben ala pí tott egye sü let a te le pü lés

egyik leg na gyobb tag lét szá mú ci vil szer ve ze -

te. A je len le gi tag ság 145 fõ (eb bõl: 11 nõ, il let -

ve 4 if jú sá gi hor gász) és 14 gyer mek hor gász.

Az egye sü let a MOHOSZ Ma gyar Or szá -

gos Hor gász Szö vet ség tag szer ve ze té nek

(Közép-Tisza-vidéki Hor gász egye sü le tek

Szö vet sé ge) tag egye sü le te. Te vé keny sé gét

dön tõ en az Újszászi Zagy va-holt ág (víz ügyi

nyil ván tar tás sze rint: Szász ber ki Holt-Zagy -

va) meg ne ve zé sû víz te rü le ten vég zi, ahol a

MOHOSZ ál tal alhaszonbérbe adott holt ágon 

hal gaz dál ko dá si hasz no sí tást foly tat. A víz te -

rü let nem Újszász köz igaz ga tá si te rü le tén ta -

lál ha tó, ezért az egye sü let te vé keny sé ge dön -

tõ en el kü lö nül a vá ros töb bi ci vil szer ve ze té -

nek éle té tõl, de az egye sü let a vá ros ci vil szer -

ve ze tei kö zül né hánnyal együtt mû kö dik.

A te vé keny sé ge a sport hor gá szat ke re te i -

nek biz to sí tá sá ra, az az zal kap cso la tos ren -

dez vé nyek szer ve zé sé re, va la mint kör nye -

zet vé del mi fel ada tok el vég zé sé re irá nyul. Mi -

vel a holt ág el sõd le ges funk ci ó ja a bel víz tá ro -

zás, így az egye sü let te vé keny sé gét az alap -

sza bá lyán és a MOHOSZ elõ írá so kon túl a

víz te rü let re vo nat ko zó víz jo gi üze mel te té si

en ge dély ben rög zí tet tek határoz zák meg.

Önál ló iro dá val nem ren del ke zik az egye -

sü let, ezért a mû ve lõ dé si ház épü le té ben lé võ

iro da he lyi ség ben biz to sí tott a hor gász en ge -

dé lyek ki adá sa, a be já ra ti aj tón ki füg gesz tett

nyit va tar tá si rend sze rint (feb ru ár – jú ni us

kö zött).

Az egye sü let tel kap cso la tos in for má ci ók

meg ta lál ha tók a vá ro si hon la pon:

 https://ujszasz.hu/va ro sunk/civilforum/

horgasz-egyesulet Fel hív juk a fi gyel met,

hogy más internetes fe lü le te ken az itt el ér he -

tõ in for má ci ók tól el té rõ tar tal mak is meg je -

len het nek, ame lyek sok eset ben ko ráb bi ál la -

po tot, ára kat vagy va lót lan ada to kat tük röz -

nek, ezért kér jük, fo ko zott fi gye lem mel ke zel -

jék eze ket.

VÁROSI CIVIL SZERVEZETEK

mailto:szabadsaghe@gmail.com


ÚJSZÁSZI HÍRADÓ

2024. április 27

LA KOS SÁ GI TÁJÉKOZTATÓ



28 2024. április

ÚJSZÁSZI HÍRADÓLA KOS SÁ GI TÁJÉKOZTATÓ


